



НОВЫЕ РУБЕЖИ



СТР. 7-10

Выходит по средам и субботам. Издается с 1921 года.

<http://ia-od.mosoblonline.ru/archive/>

СРЕДА 15 ИЮЛЯ 2009 года №50 (13242)

«Белая ладья» в Одинцове



Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

13 июля в Одинцовском волейбольно-спортивном комплексе стартовал Международный турнир по шахматам среди школьников «Белая ладья». В соревнованиях приняли участие 14 команд юных шахматистов из стран ближнего и дальнего зарубежья. Российская Федерация была представлена ребятами из городов Казани и Нижнего Новгорода.

Еще со времен СССР всесоюзные детские спортивные соревнования были очень популярны, пользовались заслуженным вниманием и уважением. Турнир «Белая ладья» открыл многим всемирно известным гроссмейстерам путь в мир большого спорта. Кроме того, он позволяет юным спортсменам из

различных регионов страны встречаться, обмениваться опытом, учиться друг у друга и тем самым совершенствовать свое мастерство. Международный открытый турнир по шахматам среди школьных команд восстанавливает традиции «Белой ладьи», выводит ее на международный уровень. Эти соревнова-

ния — яркий пример спортивной интеграции стран в популяризации шахмат, способ налаживания взаимодействия между странами-участниками в сфере развития детского спорта.

Наша страна традиционно занимала в шахматах ведущие позиции и это по праву является предметом национальной гордости.

У школьников будет возможность повысить свой спортивный уровень, познакомиться с ровесниками из других стран и городов, встретиться с известными гроссмейстерами.

Внимание руководителей предприятий, организаций и учреждений, предпринимателей всех форм собственности!

Государственное учреждение Московской области «Одинцовское информационное агентство» (учредитель и издатель районной газеты «Новые рубежи»)

ЗАВЕРШАЕТ

сбор рекламно-информационного материала в **новый цветной справочник «ОДИНЦОВСКИЙ РАЙОН ОТ А ДО Я»**, который занял свою достойную нишу в рекламно-информационном пространстве Одинцовского района.



Это будет уже шестое, обновленное издание. В него войдет новая уточненная информация о службах администрации Одинцовского района, других социально значимых организациях и учреждениях района. В нем, как и прежде, можно разместить рекламу о любой сфере деятельности: производстве, строительстве, связи, досуге, туризме, отдыхе; о медицинских, банковских, юридических, транспортных и других многочисленных услугах.

- Полноцветная печать, большой тираж (30 тысяч экземпляров) позволят более эффективно работать вашей рекламе.

- Наш справочник гарантирует одинцовцам достоверную информацию, способствует развитию бизнеса.

- Выпуск справочника традиционно приурочен к Дню города Одинцово, который отмечается в начале сентября 2009 года.

Справочник распространяется бесплатно.

По всем вопросам размещения рекламных модулей и срочной информации звоните по телефонам:

596-34-67, 596-13-74

(тел./факс),

8-903-140-80-38 (моб.),

e-mail: 5961374@novrub.ru.

НОВОСТИ

**Учрежден Почётный знак
Московской областной Думы
«За труды»**

На очередном заседании Московской областной Думы был учрежден Почетный знак Московской областной Думы «За труды». Депутаты утвердили положение, описание и многоцветный рисунок, а также форму представления к награждению Почетным знаком Московской областной Думы «За труды».

Как пояснил председатель Комитета по статусу, регламенту и депутатской этике Николай Черкасов, Почетный знак учреждается в целях поощрения жителей Московской области за многолетний труд и высокое мастерство в области промышленности и связи, строительства и транспорта, торговли и общественного питания, науки и образования, культуры и спорта, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, сельского хозяйства, бытового обслуживания и иных сферах. Обязательным условием для награждения граждан Почетным знаком является наличие стажа работы не менее 10 лет в соответствующей сфере. Почетный знак будет присуждаться также за достоинство и честь при исполнении гражданского, служебного, воинского долга.

Николай Черкасов отметил, что граждане могут быть награждены Почетным знаком в том случае, если они ранее были награждены Почетным знаком Московской областной Думы «За трудовую доблесть». С ходатайством о награждении Почетным знаком в Московскую областную Думу могут обращаться депутаты думы, думские фракции, органы государственной власти Московской области, государственные органы Московской области, органы местного самоуправления муниципальных образований Московской области и их должностные лица, руководители организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Московской области.

**В Одинцовском районе состоялся
Кубок Московской области
по спортивному**

В Спортивно-оздоровительном комплексе «Спортивный клуб Москва» Одинцовского района прошел Кубок Московской области по виду стендовой стрельбы — спортивному. В открытых соревнованиях приняли участие более ста стрелков из Москвы, области и соседних регионов. Половина спортсменов, выступивших на соревнованиях, — представители Подмосковья.

Кубок региона по спортивному проводится впервые, а областная федерация стендовой стрельбы, организатор соревнований, — основана в марте прошлого года. Тем не менее, по составу участников и качеству проведения турнир не уступает общероссийским соревнованиям.

Стрелки имели возможность поразить 100 мишеней. Лучше всех с задачей справился москвич Дмитрий Ильенко: он попал в 80 мишеней и стал победителем. Лишь на один промах больше у Сергея Шорникова из Долгопрудного, заработавшего серебро. Третье место с результатом 77 из 100 — у жителя Реутова Виктора Николаева.

ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА на приз мэра города Одинцова А.А. Гусева представляет концертную программу «Гармонь собирает друзей», с участием «Золотой десятки» лучших гармонистов России, звезд телепередач «Играй, гармонь любимая!»

Приглашаем местных самородков, балалагуров, плясунов и частушечников. Ведущий концерта, лауреат Всероссийского фестиваля «Играй, гармонь!», художественный руководитель ансамбля «Россияночка» — Сергей Ижукин.

Место проведения: г. Одинцово, площадь у Дома офицеров (ул. М.Жукова, д. 26).

Время проведения: 18 июля в 17 часов.

СЕМИНАРЫ

Наука — производству

На базе научно-исследовательского института сельского хозяйства Центральных районов Нечерноземной зоны прошел научно-практический семинар «Внедрение новых сортов зерновых культур и технологий их возделывания в сельскохозяйственном производстве Центральные районы Нечерноземной зоны». Здесь были продемонстрированы лучшие разработки института в области селекции и семеноводства новых сортов зерновых культур, технологии возделывания сельскохозяйственных культур и производства молока. Обсуждены со специалистами сельскохозяйственного производства механизмы ускоренного внедрения этих разработок и заключены взаимовыгодные договоры о сотрудничестве в освоении представленных разработок.

В РАБОТЕ семинара приняли участие ведущие ученые института, занимающиеся разработками в области селекции и семеноводства зерновых культур, технологий возделывания зерновых культур и технологий производства молока, а также представители Россельхозакадемии, областных и районных органов управления АПК, руководители и главные специали-



• Участники семинара в Немчиновке на опытном поле.

ты сельскохозяйственных предприятий Центрального региона России.

С приветственным словом к участникам семинара выступил директор института, доктор сельскохозяйственных наук В.Н. Кутровский, который ознакомил их с историей института, его ролью в научном обеспечении сельскохозяйственного производства региона и наиболее значимыми разработками, которые широко внедрены в производство.

В практической работе семинара большой интерес у участников вызвали новые сорта зерновых культур. В первую очередь, это сорта озимой пшеницы, созданные под руководством академика РАСХН Б.И. Сандухадзе. Несомненный интерес завоевали сорта озимой ржи,

представленные руководителем селекционного центра академиком РАСХН А.А. Гончаренко. Заведующими селекционных лабораторий Н.В. Давыдовой, Н.Г. Помой, Л.М. Ерошенко, А.Д. Кабашовым, А.В. Медновым были продемонстрированы также новые сорта озимого тритикале, ярового ячменя, яровой пшеницы, овса, яровой вики, люпина узколистного, гороха полевого и посевного.

На опытном поле технологического центра по земледелию, возглавляемого кандидатом сельскохозяйственных наук В.Д. Штырхуновым, были показаны элементы систем земледелия и эффективные технологии возделывания новых сортов зерновых культур. Участники семинара с большим интересом посетили эксперименталь-

ную ферму ГУП ЭСП «Немчиновка», где получают надой свыше 8000 килограммов молока от каждой коровы и установлено новейшее оборудование.

При подведении итогов семинара подчеркивалось его огромное практическое значение. Ведь в этот день были достигнуты договоренности об освоении в производстве новых сортов зерновых культур и технологий их возделывания. По всей России площадь под сортами зерновых культур селекции института в ближайшем будущем может превысить десять миллионов гектаров. Технологии, используемые при производстве молока в Немчиновке, демонстрируют устойчивое развитие животноводческой отрасли в регионе.

Подготовила
Наталья ИГУМОВА.

ДЕЛА ВОЕННЫЕ

Новая профессия — новые горизонты

Переход от военной службы к гражданской жизни требует преодоления внешних обстоятельств и целого ряда психологических барьеров, пересмотра сложившихся внутренних установок и привычек. Для того, чтобы раскрыться в новой сфере, офицеру запаса необходимо время и помощь специалистов. Наиболее активно в этой области работает ГБУ СО МО «Центр социальной адаптации военнослужащих граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей», Одинцовский филиал которого располагается в ракетном гарнизоне Власиха.

С начала 2009 года здесь прошли профессиональную переподготовку 72 человека, а всего за пять лет существования филиала новую специальность с его помощью освоили 270 человек. В конце июня здесь снова прошла защита и вручение дипломов военнослужащим, завершившим переобучение в Московской академии государственного и муниципального управления. На этот раз дипломы получили 39 офицеров и членов их семей. Перед торжественной частью мероприятия корреспондент «Новых рубежей» побеседовала с руководителем Одинцовского филиала «Центра САВ» Анатолием ЕРЕМЕЕВИЧЕМ.

— Анатолий Анатольевич, так ли необходима пере-

подготовка для офицеров запаса?

— При трудоустройстве военнослужащих часто возникает несоответствие запросов работодателя и профессиональных навыков офицеров запаса. Это приводит к неуверенности последних в собственных силах. Как следствие — трудоустройство на самые простые должности: сотрудник охраны, контролер и т.п. Человек теряет приобретенные ранее профессиональные навыки, а государство — специалиста, в подготовку которого уже вложены значительные средства. Здесь на помощь приходит профессиональная переориентация на гражданские специальности. А сегодня, в период экономического кризиса, когда конкуренция на рын-

ке труда постоянно растет, такая переподготовка, на мой взгляд, офицерам просто необходима.

— Как военнослужащему правильно выбрать новую профессию?

— Наиболее рациональным способом является подбор офицерами запаса тех видов гражданской деятельности, которые по своему содержанию являются родственными или смежными их военным специальностям. Сегодняшние выпускники, например, прошли переподготовку по направлению «Государственное и муниципальное управление». Это и неудивительно, ведь у военнослужащих высшего офицерского состава есть и большой опыт управления коллективами, и умение понимать и анализировать внешнюю ситуацию.

Профессиональная переориентация военнослужащих, уволенных в запас, должна строиться не на случайных советах со стороны или эмоциональных оценках ситуации, а на понимании общих закономерностей этого процесса, прогнозировании своих возможностей и изменении психического состояния,

знания основных факторов, влияющих на успех перехода от военной жизни к гражданской. Всевозможные консультации в этом вопросе оказывают специалисты нашего центра.

— Отслеживает ли вы дальнейшую судьбу выпускников, оказываете им помощь в трудоустройстве?

— Центр «САВ» открыт для любых обращений военнослужащих, наши специалисты всегда готовы помочь, в том числе и в вопросах трудоустройства. Очень многое в этом плане дают дни социального обслуживания, которые мы регулярно проводим в военных гарнизонах: сюда приезжают специалисты Центра занятости населения, кадровые агентства, прямые представители работодателей. Вообще же, как показывает практика, по окончании прохождения курсов профессиональной переподготовки выпускники, как правило, трудоустраиваются в органы государственного управления и муниципальной службы, а также в реальный сектор экономики на промышленные предприятия Москвы и Московской области.

Ирина ОЛЕГОВА.

ИНТЕРВЬЮ

Лидирующих позиций не уступим



— Вячеслав Борисович, прежде всего вопрос: почему так резко, в два с половиной раза, поднялась планка количественного состава призыва юношей на действительную воинскую службу в Вооруженные силы Российской Федерации?

— Увеличение количества призывников связано с тем, что весной 2009 года закончился первый цикл 12-месячной службы, плюс демобилизовались военнослужащие, которые призывались в армию на полтора года. Хочу сразу отметить, что увеличение количества призывников ни в коей мере не повлияло на их качественный состав. Здесь стоит отметить возросшую роль в подготовке ребят к воинской службе общеобразовательных учреждений, РОСТО и, конечно же, семьи. Возросло самосознание молодых людей, у которых 12-месячная армейская служба пользуется популярностью. Молодость, ведь это романтика, но теперь, помимо желания служить в спецназе, морской пехоте, ВДВ, ребята не прочь познать настоящую армейскую службу и в других родах войск. Главное, чтобы там основным орудием не являлись лопата и грабли.

К примеру, мы с РОСТО ежегодно готовим специалистов для службы в Вооруженных силах. С 1 июля здесь в технической школе приступил к обучению взвод курсантов, которые в октябре, окончив курс, пойдут служить уже подготовленными специалистами.

— Какие ставились задачи перед началом весеннего призыва 2009?

— Как и перед всеми предыдущими призывными

Военный комиссариат городов Одинцово, Звенигород, Краснознаменск и Одинцовского района по праву считается одним из лучших в Московской области. Подтверждение тому — осенний призыв 2008 года, когда задание по количеству новобранцев было выполнено на 102 процента. Не менее организованно прошла весенняя призывная кампания 2009 года, хотя задание на этот раз было практически в два с половиной раза выше относительно осени. Сегодня гость «Новых рубежей» военный комиссар городов Одинцово, Звенигород, Краснознаменск и Одинцовского района полковник Вячеслав Борисович КЛЯВИНЬ.

ми кампаниями перед весенним призывом 2009 года ставилась основная задача — это исполнение в полном объеме закона о воинской обязанности и военной службе, Указа Президента Российской Федерации и приказа Министра обороны РФ «О призыве граждан на военную службу».

Второй задачей, которую я ставил непосредственно как военный комиссар комиссариата — это не оставить тех позиций, которые мы заняли среди военных комиссариатов муниципальных образований Московской области в предыдущем году. Закрепить лидирующее место по подготовке граждан к призыву, организации подготовки призыва и непосредственно проведения самого призыва.

Третья задача, которую я обязательно ставлю перед составом призывной, медицинской комиссиями и сотрудниками военного комиссариата — ни в коей мере не допустить, чтобы в Вооруженные силы были призваны молодые люди, не годные по состоянию здоровья. Тем самым, не умеющие исполнять обязанности, которые предписаны военнослужащим Вооруженных сил Российской Федерации.

И, конечно, выполнить то задание, которое было определено в количественном составе по призыву.

— Вячеслав Борисович, насколько удалось выполнить поставленные задачи?

— До начала призывной кампании мы с главой Одинцовского муниципального района Александром Георгиевичем Гладышевым провели совместное

совещание с участием начальников милиции общественной безопасности муниципальных образований и главами городских и сельских поселений. Был разработан план мероприятий по обеспечению гражданами исполнения обязанности воинской службы.

Анализируя первые выводы, можно сказать, что те задачи, которые перед нами ставились, и те, которые я ставил перед собой и личным составом, мы выполнили. Задание выполнено на 103 процента. По предварительным оценкам командования комиссариата Московской области наш военный комиссариат успешно справился с задачей. По всей видимости, мы лидирующих позиций не уступим.

Если по России среднее процентное отношение от вызванных на призывную комиссию и призванных соответствует 8-13 процентам, то у нас эта цифра составила порядка 20 процентов. Обычно из явившихся на призывную комиссию юношей каждый 10-12 призывник уходит в армию. А у нас ушел каждый пятый.

Относительно годности по состоянию здоровья, образовательного уровня мы старались удовлетворить просьбы ребят и их родителей. Призывники Одинцовского района служат по всей нашей необъятной стране, но основное большинство остается служить в пределах Московского военного округа.

— Наболевший вопрос с уклонистами. Как обстояли дела в нынешнюю весеннюю призывную кампанию?

— По сравнению с прошлым призывом число

уклонистов значительно уменьшилось. Немаловажную роль здесь играют мероприятия по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Это уроки гражданственности, встречи призывников и их родителей с руководителями местных органов власти, правоохранительных органов. По традиции в конце апреля на базе Таманской дивизии был проведен День призывника, в котором приняли участие руководство района, родители, духовенство. Но, тем не менее, нами было подготовлено и передано в прокуратуру три дела, вынесено порядка шестидесяти постановлений об административных правонарушениях правил воинского учета, уклонения от призывных мероприятий.

Сложность весеннего призыва заключалась еще и в том, что он проходил на фоне реорганизации военного комиссариата. Прошло сокращение должностей офицерского состава. Правда, удалось сохранить всех гражданских служащих. Следует отметить слаженную и сплоченную работу 1-го отделения (призыва), которым руководит подполковник запаса И.П. Бондарчук. Как всегда высокопрофессионально занимались своим делом майоры В.А. Бухарцев, В.И. Роблевский, М.К. Цогоев. Особые слова благодарности заслуживают работники пассажирского автопредприятия, управления образования, здравоохранения, правоохранительных органов.

За четыре с лишним года моей службы военным комиссаром из воинских частей не поступало ни одной жалобы на службу одинцовских юношей. Надеюсь, что и в этот раз весенний призыв 2009 года не станет исключением. Хотелось пожелать родителям, чтобы они дождались своих сыновей здоровыми. А сыновья, отслужив, вернулись возмужавшими, окрепшими с желанием трудиться, учиться. И самое главное — чтобы нигде им не пришлось выполнять боевую задачу.

Виктор РОГОВИК.
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

ВНИМАНИЕ!

Военный комиссариат городов Одинцово, Звенигород, Краснознаменск и Одинцовского района производит набор юношей 1991 года рождения и старших возрастов (годных по состоянию здоровья) в Одинцовскую автошколу РОСТО (ДОСААФ) для льготного обучения по специальности «водитель категории В, С».

Желающим обращаться в первое отделение ВК г.г. Одинцово, Звенигород, Краснознаменск и Одинцовского района (комн. 307, 317) по тел. 591-30-72 или в Одинцовскую НОУ ОТШ МОС РОСТО по тел. 591-05-84.

Военный комиссар городов Одинцово, Звенигород, Краснознаменск и Одинцовского района полковник В.Б. КЛЯВИНЬ.

ИНФОРМИРУЕТ
ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ

Объединенный военный комиссариат г. Одинцово проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, в военные образовательные учреждения высшего профессионального образования МО РФ для обучения на факультетах среднего профессионального образования в качестве курсантов, в целях полного комплектования воинских должностей сержантского (старшинского) состава:

1. В Московское ВВКУ (г. Москва), для подготовки на должности заместителей командиров мотострелковых взводов.
2. В Рязанское ВВДКУ (г. Рязань), для подготовки на должности специалистов воздушно-десантной техники и заместителей командиров парашютно-десантных взводов.
3. В Военный институт физической культуры (г. Санкт-Петербург), для подготовки на должности инструкторов по физической подготовке.

4. В Тюменское военное инженерное командное училище для подготовки граждан специальной специальности — техник специальных машин и устройств. Срок обучения — 2 года 10 месяцев. Окончившим училище присваивается воинское звание «сержант» и выдается государственный диплом с квалификацией «техник».

5. В Дальневосточное высшее военное командное училище им. Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского (г. Благовещенск), для подготовки на воинские должности командиров взводов, подлежащие замещению сержантами (старшинами) по специальностям:

— гражданской — техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта;
— военной — применение мотострелковых (танковых) подразделений. Срок обучения — 2 года 10 месяцев. Курсанты размещаются в современном благоустроенном жилищно-казарменном фонде.

6. Для подготовки старшинского состава для службы на надводных кораблях, подводных лодках и береговых частях ВМФ по специальностям:

Санкт-Петербургский ВМИ:
эксплуатация и ремонт технических средств навигации, эксплуатация и ремонт противолодочного торпедного и минного вооружения НК, эксплуатация и ремонт систем управления и стартового оборудования ракетного вооружения ПЛ.

Военно-морской институт электроники:
эксплуатация и ремонт ЭВМ, эксплуатация и ремонт корабельных радиолокационных систем и комплексов, эксплуатация и ремонт гидроакустических средств кораблей.

Военно-морской инженерный институт:
эксплуатация и ремонт ядерных энергетических установок, эксплуатация и ремонт дизельных энергетических установок, эксплуатация и ремонт корабельного электрооборудования, эксплуатация и ремонт энергетических установок и средств РХБЗ.

Балтийский ВМИ:
эксплуатация и ремонт ракетного и артиллерийского вооружения, эксплуатация и ремонт средств радиосвязи, эксплуатация и ремонт средств радиосвязи особого назначения.

Тихоокеанский ВМИ:
эксплуатация и ремонт радиотехнических средств, эксплуатация и ремонт минно-торпедного вооружения, эксплуатация и ремонт средств радиосвязи, эксплуатация и ремонт вооружения береговых войск и морской авиации.



МОЛОДО — НЕ ЗЕЛЕНО

Школа юных спасателей

На базе Специального центра «Звенигород» в окрестностях одноименного города прошел областной слет детского и педагогического актива по программе «Школа безопасности».



НА СЛЁТ собрались одиннадцать команд десятиклассников – около ста человек, на молодые плечи которых легли серьезные испытания. Помимо того, что ребята все эти дни жили в полевом палаточном лагере, им предстояло показать свои теоретические знания и практические умения, полученные на занятиях по предмету основы безопасности жизнедеятельности; а также пройти по полосе препятствий и маршруту спортивного ориентирования, провести спасательные работы на воде. Кроме того, в программе соревнований были испытания по физической подготовке; компьютерное тестирование по курсу ОБЖ, правилам дорожного движения, правилам противопожарной безопасности, основам медицинских знаний; и — конкурсная программа.

В этом году слет-соревнование «Школа безопасности» проводился в Подмосковье в одиннадцатый раз. Организаторами его выступили Главное управление МЧС России по Московской области, Московское областное отделение Всероссийского добровольного пожарного общества, министерство образования Московской области.

Активное участие в подготовке, организации, проведении и судействе слета-соревнования приняли

специалисты СЦ «Звенигород», спасатели и медики Московской областной противопожарно-спасательной службы, педагоги-организаторы дополнительного образования из разных районов области.

Соревнования по программе «Школа безопасности» в рамках учебного курса по ОБЖ являются очень эффективным методом обучения и воспитания у школьников чувства ответственности за свою жизнь и здоровье, развития умения действовать в экстремальных ситуациях и оказывать помощь попавшим в беду.

В этом году программа слета была сокращена с обычных пяти всего до двух дней — к общему сожалению как организаторов, так и всех без исключения участников. К состязаниям школьники готовились в течение учебного года, соревновались у себя в городах и районах, а вот «на области» по независящим от них причинам их умения и навыки показать было некогда.

И, тем не менее, ребята были очень довольны своим участием в этом мероприятии. Вот отзыв Арпине Саакян из команды «Восемь ветров» города Мытищи: «Очень понравилось, что здесь все участники вместе, всё делают дружно. Вроде, города, из которых приехали ре-

бята, находятся рядом, а общих знакомых нет. Вот и знакомимся, общаемся. И само проведение этих соревнований очень ответственно и, я уверена, для всех важно».

Восторг участников, впервые приехавших на «Школу безопасности» в Звенигород, действительно был искренен. Понравились им и дистанции соревнований, их продуманная организация и интересные задания.

Однако руководители, да и те из ребят, что два года назад выступали в младшей группе, а теперь приехали испытать себя в старшей, на вопрос о том, не проиграли ли ребята от урезания программы, ответили однозначно: «Проиграли очень много!» И объяснили почему. Во-первых, потому, что готовились «по-полной», а показать это не получилось. Во-вторых, из-за того, что информация от областного министерства образования доходила медленно, и была противоречивой — долго не было точной даты начала соревнований. Ну, и в-третьих — плотность графика, — когда в первый день, помимо заезда и открытия слета, проводится четыре вида соревнований, а завтра уже уезжать, — времени на общение остается не так уж и много. Высказывались предложения вернуться к практике проведения в ян-

варе-феврале установочных семинаров с преподавателями-организаторами ОБЖ, как это делалось раньше, где можно обсудить правила, методику судейства соревнований, разные спорные моменты...

Но будем надеяться, что это явление временное и в будущем году всё пройдет «по лучшему сценарию».

«Школа безопасности» была и остается очень хорошей школой для ребят — в плане сплоченности, проявления участниками полезных для жизни качеств.

Марат Яремичев, один из старейших педагогов города Фрязино, отличник народного образования, отметивший в прошлом году свое 80-летие, сказал: «Хорошо, что эти соревнования всё-таки состоялись. Потому что, если бы раз не провели, два, — это дело б заглохло. Как это было в своё время с «Зарницей»...

Итоги слета были интригой до последнего момента — ведь участие в каждом виде испытаний и конкурсов переводилось в баллы и суммировалось. Третье место заняла команда «Гуслицы» Илинской средней школы Орехово-Зуевского района (руководитель Л.М. Горшкова). На втором месте — команда «Восемь ветров» лицея №15 Мытищинского района (руководитель О.Б. Калинин). Победителем же стала команда «Кляитор» г. Электросталь (руководитель Д.Е. Махачев). Поздравляем!

Михаил МИРОНОВ,
информационный центр
ГУМО «Мособлпожспас».
Фото автора.

Вниманию предпринимателей!

В целях поддержки долгосрочной стратегии Правительства Российской Федерации, а также антикризисных мер, направленных на формирование благоприятных условий для осуществления предпринимательской деятельности, правительство Московской области приняло решение о предоставлении за счет средств бюджета Московской области субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства или организациями инфраструктуры поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории Московской области и не имеющим задолженности перед бюджетами всех уровней (Постановление правительства Московской области от 22.05.2009 г. № 394/15).

Условия получения субсидий определяются в соответствии с Порядком предоставления за счет средств бюджета Московской области субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на проведение мероприятий долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Московской области на 2009-2012 годы».

Субсидии за счет средств бюджета Московской области предоставляются на частичную компенсацию затрат на проведение следующих мероприятий:

1. оплату платежей по договорам финансовой аренды в части средств, составляющих доход лизингодателя, за вычетом стоимости приобретаемого в лизинг оборудования.

2. компенсацию процентных ставок по кредитам, выданным им банками и иными кредитными организациями, для приобретения основных и оборотных

средств на осуществление предпринимательской деятельности.

3. субъектам малого и среднего предпринимательства, работающим менее года со дня государственной регистрации, на реализацию проектов (за исключением расходов на пополнение оборотных средств и оплату труда).

4. субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим производственную деятельность или осуществляющим деятельность в сфере бытовых услуг, на подключение к сетям инженерно-технического обеспечения.

5. на оплату консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.

6. на оплату образовательных услуг.

7. на патентно-лицензионные операции и защиту интеллектуальной собственности.

8. на оплату услуг по разработке и внедрению систем менеджмента качества и проведение сертификации по соответствующим установленным системам и стандартам качества, экологическим стандартам, в том числе международным.

9. на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях.

10. организациям, образующим инфраструктуру поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях.

Субсидии предоставляются на конкурсной основе министерством экономики Московской области. Документы соискателем представляются лично или через муниципальные фонды поддержки субъектов МСП в ГУМО «Фонд поддержки малого предпринимательства Московской области», который проводит экспертизу заявки и представляет документы в министерство

экономики.

Срок подачи документов определен с 06.06.2009 г. по 30.11.2009 г.

Требования к участникам и перечень документов можно найти на сайте ГУМО «Фонд поддержки малого предпринимательства Московской области»: www.frho.ru. Дополнительную информацию можно получить по тел. (495) 730-80-33.

Взаимодействие субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства Одинцовского муниципального района, претендующих на получение субсидий, осуществляется через администрацию Одинцовского муниципального района и Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства Одинцовского района*.

Контактные телефоны:

— Прослова Нина Ивановна — заместитель начальника управления комплексного социально-экономического развития администрации Одинцовского муниципального района (тел. 596-13-08);

— Петроченкова Елена Анатольевна — начальник отдела экономического развития, инвестиционной и предпринимательской деятельности управления комплексного социально-экономического развития (тел.593-43-52);

— Курдюмов Борис Александрович — председатель Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства Одинцовского района (тел. 596-12-09, 597-80-92, 231-81-78).

* Данное направление в министерстве экономики Московской области курирует управление по развитию малого и среднего предпринимательства, 1-й заместитель министра Фильченков Валерий Александрович.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЁМ!

Самое незначительное нарушение правил пожарной безопасности в лесу приводит к крупным пожарам, и даже — к человеческим жертвам.

Правила пожарной безопасности в лесу крайне просты и их выполнение не потребует от вас больших усилий и не испортит вам отдых на лоне природы.

- Не выбрасывайте горящие окурки из окна машины.
- Берите с собой на загородный отдых мангалы — и разводите огонь в них.
- При отсутствии мангала подготовьте место для костра:
 - снимите дерн с места предполагаемого кострища;
 - разложите его по периметру очищенного места вниз травой;
 - разводите огонь внутри подготовленного кострища;
 - после отдыха не забудьте затушить огонь (залить водой или закидать землей);
 - закрывайте место кострища дерном (травой вверх).
- Не оставляйте в лесу емкости от легковоспламеняющихся жидкостей — при нагреве они могут вспыхнуть.
- Не оставляйте в лесу стекло (бутылки и осколки) — они могут сработать как линзы и вызвать пожар.
- Ни в коем случае не устраивайте пала травы.

Если вы заметили возгорание травы или деревьев — немедленно сообщайте об этом по телефонам: 542-21-01, 334-13-69, 542-21-45, 424-11-00 или (с сотовых телефонов) — 112 — В ГУ МЧС России по Московской области.

ПРОБЛЕМА



Привычная для взора картина по вечерам: люди, живущие в многоквартирных домах, пробираются к своим подъездам, лавируя между машинами. Молодые мамы чуть ли не парают колясками дверцы дорогих авто. Детские площадки «обложили» припаркованные рядом джипы и микроавтобусы. Соседство, согласитесь, не из приятных. Не раз бывали случаи, когда спецтехника — пожарные и «неотложка» — не могли преодолеть заслон из личных автомобилей и вовремя прийти на помощь.

а вдоль дороги... ГАРАЖИ

Как свидетельствует статистика, количество автотранспорта неуклонно растет из года в год. Этот процесс — не остановить. Возмущаться легче всего. Автолюбителей в этой ситуации не упрекать, а пожалеть следует. Им все труднее найти место под солнцем, чтобы припарковать машину. Специальных стоянок катастрофически не хватает. Ясно, что вопрос назрел и требует срочного решения. Какие выходы предлагаются из создавшегося положения? Что делают местные власти, чтобы снять острую проблему?

Корреспондент «Новых рубежей» пыталась найти ответы на эти вопросы в Голицынской городской администрации. Приводим ее беседу с главой города Голицыно Андреем ШЕВЧЕНКО.

— Андрей Николаевич, из окна вашего служебного кабинета прекрасно видна стройка 17-этажного дома. Она вплотную подошла к зданию администрации. Пройдет немного времени — в новостройку въедут жильцы. И куда им ставить свои машины? Да разве только они будут ломать себе головы над таким вопросом?.. Далеко за примерами ходить не нужно. Достаточно пройти по Советской улице и микрорайону Керамиков, где машины уже въезжают на газоны.



— Что касается северной части города, которая примыкает к Можайскому шоссе, то здесь вопрос во многом связан со строительством объездной дороги. По проекту она должна вместе с Можайским шоссе как бы заключить эту половину Голицына в кольцо, протянувшись от вяземского переезда, параллельно железной дороге, до звенигородской ветки. Вдоль нее планируется построить многоуровневые гаражи, на верхних этажах которых должны расположиться парковки. Контракт на их строительство подписан с организацией ЗАО «Выбор», которая возводит 17-этажный дом рядом с городской администрацией. Кстати, возле него стоянки для машин предусмотрены с двух сторон жилого корпуса. Инвестор так-

же собирался строить гаражи в конце Банного переулка.

— И можно уже говорить о конкретных сроках этого строительства?

— Полагаю, что сейчас в области капитального строительства никто не рискнет говорить о точных сроках. Как известно, экономический кризис внес во все планы свои коррективы. Инвесторы тоже сдвигают проекты на более отдаленное время.

— Помните, на 2014 год было запланировано строительство эстакады на месте существующего железнодорожного переезда, которая должна

соединить южную и северную части города. Это строительство также оказалось под вопросом?

— Поживем — увидим. Хотя, конечно, в эстакаде есть большая необходимость. Сейчас, чтобы переехать с одной стороны Голицына на другую, нужно потерять уйму времени в пробках на переезде.

— Вернемся к вопросу о стоянках возле домов.

— Даже если мы найдем возможность сделать специальные площадки рядом с домами, удовлетворить всех собственников машин не сможем. Сейчас имеются примерные расчеты: если сдается в эксплуатацию жилой дом на сто квартир, можно ожидать, что на него придется семьдесят машин. Представляете, сколько для них необходимо места? В настоящее время нормативы придомовых территорий меняются в большую сторону. А если вспомним 70–80-е годы, когда шла массовая застройка северной части Голицына, существовавшие в то время нормативы позволяли ограничивать придомовые территории небольшими пространствами.

— Тогда и машин было гораздо меньше.

— Согласен. Но мы сейчас ломаем голову над тем, как сделать, чтобы на этих пространствах людям и машинам не было тесно. Как один из вариантов, рассматривается расширение приквартирных дорог. Автовладельцев не устраивает то, что они вынуждены беспорядочно выстраивать ряды машин перед подъездами, уничтожать газоны, ломать кусты. В администрацию были обращения активистов, которые хотят «узаконить» площадки. Возможно, посыпать их гравием. В любом случае машины перед домами ставить будут. Даже те, у кого есть гаражи.

Поэтому без парковок перед домами не обойтись. Но они должны иметь цивилизованный вид. К примеру, их можно заасфальтировать или уложить газонной плиткой. И грязи будет меньше, и общую картину такая площадка не испортит. Однако в целом, при нынешнем росте количества машин, автостоянки перед домами проблемы не решат. Поэтому мы думаем над тем, как в условиях дефицита земли не прекращать строительства гаражей.

— Мы еще не распрощались с «ракушками».

— Это — особая тема. Однозначно: рядом с домами их нужно убирать. Но вы не представляете, насколько сложной оказалась процедура ликвидации. Во-первых, это можно сделать только через суд. Во-вторых, даже при наличии решения суда не всегда удается добиться результата. Был случай, когда уже приехали кран и грузовик, чтобы перевезти «ракушку» в другое место, а ее хозяин уперся — и ни в какую. Попробуй с таким сладить.

— Возможно, если бы ему предложили недорогой современный гараж, он бы не отказался.

— А мы как раз и думаем над вариантом недорогих гаражей. Со дня на день ждем интересный проект. Когда получим его, соберем на совещание председателей гаражных кооперативов и обсудим. Речь пойдет о надстройке нескольких дополнительных ярусов над существующими гаражами. Это позволит значительно сэкономить место.

— А гаражи-то выдержат такие надстройки?

— По отзывам специалистов, они делаются из надежных металлоконструкций, которые не будут давить на нижестоящие помещения. Короче, этот

опыт уже апробирован и рекомендовал себя с хорошей стороны. Тут тоже есть разные варианты. Одни надстройки сооружаются как закрытые боксы, другие — открытые. Последний вариант — дешевый и удобный для населения.

— В Москве популярными становятся подземные парковки. У нас сооружение таких не предвидится?

— И в Голицыне такие парковки появятся. Утвержден проект жилого дома, который будет строить ОАО «Трест Мособлстрой №6» на Заводском проспекте. На первом этаже в нем будут находиться учреждения соцкультбыта, а под зданием — парковка для автотранспорта.

Инвесторы не только строят жилые дома, но и берут на себя определенные обязательства перед городом. Допустим, построить дорогу или котельную. Народ предпочитает приобретать квартиры там, где есть хорошая инфраструктура. Так что тут наши интересы с инвесторами совпадают.

К сожалению, только с руководством Московской железной дороги мы никак не можем договориться. Старые постройки на Привокзальной площади, которые находятся в их ведении, давно нуждаются в сносе. Они не позволяют расширить площадь, упорядочить на ней движение транспорта. Все наши задумки с круговым движением автобусов вокруг площади, переносом стоянки такси остаются пока на бумаге.

— Действительно, Привокзальная площадь — это своеобразная визитная карточка города. Сегодня она дает не лучшее представление о Голицыне. А так хотелось бы гордиться нашим городом.

Беседу вела
Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.

ЗАКОН И ПРАВО

Подарите ребёнку семью

ЧИСЛО таких семей в нашем районе растёт год от года, и если в 2007 году было усыновлено 16 детей и 26 передано в приемные семьи, то в 2008 году усыновлено — 22 и 46 переданы на воспитание в приемные семьи. Однако, к сожалению, некоторые дети так и остаются проживать в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Причины этому разные: возраст ребенка, длительность проживания в подобном учреждении, наличие у малыша братьев и сестер, с которыми его ну никак нельзя разделять. И, быть может, в связи с вновь принятым постановлением, всё больше и больше детей найдут свои настоящие семьи.

В мае этого года Постановлением Правительства Российской Федерации №432 утверждены правила временной передачи детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации. В связи с ними предусматривается возможность и определяется порядок передачи ребенка в семью временно — сроком до трех месяцев.

Комментарии по данному документу корреспондент «Новых рубежей» попросила у заместителя начальника управления опеки и по-

Ребёнок должен жить в семье и с этим нельзя поспорить. Но, увы, из-за безответственности горе-родителей не каждому малышу посчастливилось почувствовать на себе их любовь и ласку. Многие из них оказываются брошенными и совершенно не нужными своим родным мамам и папам.

Но, к счастью, не все люди бессердечны и находятся те, кто желает взять ребёнка в свою семью. Даже если это замещающая семья, но всё же — СЕМЬЯ! По крайней мере, чадо найдет в ней заботу и теплоту сердца.

печительства министерства образования Московской области по Одинцовскому муниципальному району Натальи Алексеевны СНЕГИРЕВОЙ.

— **Куда обратиться семье, принявшей решение временно забрать ребенка из учреждения?**

— Наше управление уже начало работу по формированию банка данных граждан, желающих временно принять детей из учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Чтобы получить заключение о возможности временной передачи ребенка в свою семью, необходимо представить в орган опеки и попечительства по месту своего жительства заявление и следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (с предъявлением оригинала); справку из органов внутренних дел, подтверждающую отсутствие судимости; выписку из домовой (поквартирной) книги; справку из лечебно-профилактического учреждения об отсутствии инфекционных и психических заболеваний,



наркомании, токсикомании, алкоголизма.

Представители органа опеки в течение пятнадцати дней проводят обследование условий жизни гражданина и его семьи, проверяют представленные вместе с заявлением документы, выясняют мнение всех совместно проживающих членов семьи старше десяти лет. И уже потом оформляют заключение, которое действительно в течение одного года, или письменный отказ, который может быть обжалован гражданином в суде.

— **Кто принимает решение о передаче ребенка в семью?**

— Нужно помнить, что данная форма устройства не является семейной. Поэтому законным представителем ребенка остается учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За ним же остаются права и обязанности по содержанию, воспитанию и образованию, а также защите прав и законных интересов несовершеннолетнего, переданного в семью. А значит, и решение о временной передаче ребенка принимает руководитель учреждения. При этом определяется длительность периодов, в течение которых чадо будет находиться в семье, и учитываться его желание.

Руководитель учреждения, принимая решение передать ребенка временно

в семью, должен учитывать родственные отношения между ребенком и семьей, наличие сложившихся взаимоотношений, предыдущий опыт общения с детьми, этническое происхождение ребенка, принадлежность к религии, возможность семьи обеспечить ребенку приемственность в воспитании и образовании.

— **Каковы основные обязанности граждан, в семью которых временно передан ребенок?**

— Они несут ответственность за жизнь и здоровье ребенка и по окончании срока временной передачи обязаны незамедлительно возвратить несовершеннолетнего в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Также ребенку должна быть обеспечена возможность связываться с руководителем учреждения или с представителем органа опеки и попечительства. Кроме этого, он не может быть вывезен за пределы Российской Федерации, оставлен под надзор третьих лиц, кроме случая помещения ребенка в лечебное учреждение или подразделение органов внутренних дел.

Управление опеки и попечительства работает с гражданами, выразившими желание принять в свою семью ребенка, в том числе и временно. Управление опеки и попечительства находится по адресу: г.Одинцово, ул. Молодежная, д. 24. Тел.: 8 (498) 720-38-93, 8 (498) 720-38-94.

Подготовила
Юлия БУРЧИК.
Фото автора.

ЮБИЛЕИ

Наши коммунальщики держат лидерство



В этом году исполняется десять лет смотрю-конкурсу «Лучший по профессии», который проводится среди работников предприятий жилищно-коммунального хозяйства. О замечательном юбилее газете «Новые рубежи» рассказала председатель территориальной профсоюзной организации Зинаида Викторовна КУЗМИНА.

Мишина, Валентина Николаевна Амелина, которые набирали самое большое количество очков на районных и областных конкурсах. Среди электромонтеров первый шаг к победе сборной команды нашего района в 2001 году сделал Владимир Константинович Умнов из Одинцовской теплосети. Долгие годы он показывает высокий профессионализм в своем нелегком и ответственном деле.

В 2002 году в номинации «Электромонтер» на областном конкурсе снова победил наш земляк — Андрей Михайлович Сапронов из Одинцовской электросети. В профессиональном состязании он оставил соперников далеко позади, не дав им шансов на успех.

Эталоном в номинации «Аппаратчик химводоочистки» является Надежда Ивановна Кулемзина из Одинцовской теплосети, которая на протяжении 2003-2005 годов занимала первые места на конкурсе. Ее коллега Елена Кирилловна Колосова — победи-

тель областного конкурса 2008 года. Высокий уровень знаний в номинации «Техник-смотритель» на областном конкурсе-2002 показала Елена Владимировна Маслина. Она провела настоящий «мастер-класс» и уверенно заняла первое место.

Прекрасно выступали на районных и областных конкурсах работники ОАО «Одинцовский водоканал» — машинист-оператор КНС Надежда Андреевна Пантюхова и оператор очистных сооружений Маргарита Дмитриевна Заводчикова, неоднократный победитель областных конкурсов. Замечательно проявили себя в конкурсной борьбе лифтер Нина Владимировна Карпекина и рабочий текущего ремонта МУП «УЖХ» Александр Дмитриевич Кодичев, дворник ООО «Коммунальные услуги» Лидия Алексеевна Большакова, техник-смотритель СЭУ ОАО «Трансинжстрой» Надежда Александровна Паршикова, рабочие предприятий: ОАО «РЭП «Жаворонки», «РЭП «Горки-Х», «РЭП

«Наро-Осановское» и других.

В течение десяти лет более тысячи рабочих различных профессий повышали свою квалификацию на профессиональных конкурсах в 11 номинациях. Постепенно в процесс подготовки будущих конкурсантов включались ведущие специалисты, которые помогали им осваивать новые профессии, уделять особое внимание соблюдению технологического процесса, охране труда, оказанию первой доврачебной помощи условно пострадавшим.

Наша сборная команда постоянно участвует в областных конкурсах, лидируя не только в профессиональном мастерстве, но и в таких номинациях, как «Экипировка команды», «За волю к победе». В 2008 году победителями в последней номинации стали оператор очистных сооружений ОАО «Одинцовский водоканал» Т.Е. Седова и слесарь МУП «Звенигородское ЖКХ» П.И. Шеваренков.

Большая заслуга в подготовке сборной команды района принадлежит заместителю начальника управления жилищного хозяйства Одинцовского района Виктору Владимировичу Хрулькову, начальнику отдела охраны труда ОАО «Одинцовская теплосеть» Лидии Сергеевне Миловой, на-

чальнику отдела охраны труда ОАО «Одинцовский водоканал» Светлане Алексеевне Четрковой, генеральному директору ОАО «РЭП «Жаворонки» Марине Владимировне Липиной, начальнику службы по охране труда и подготовке кадров ОАО «Одинцовская электросеть» Елене Владимировне Кудра, начальнику отдела кадров ООО «Коммунальные услуги» Николаю Александровичу Некрасову, инженеру по охране труда МП «Городские инженерные системы городского округа Звенигород» Татьяне Евгеньевне Смирновой. Они передают конкурсантам свои знания и опыт, помогают поверить в свои силы и психологически настроиться на победу.

Зинаида Викторовна от имени Одинцовской территориальной организации профсоюза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий передала через газету поздравления руководителям предприятий, профсоюзному активу, участникам конкурсов, победителям и призерам с юбилейной датой областного смотрю-конкурса «Лучший по профессии» среди работников предприятий ЖКХ. Она также выразила глубокую благодарность коллективу КСЦ «Мечта» и лично директору Татьяне Алексеевне Есютиной за помощь в организации конкурсов и коллективу редакции «Новые рубежи» за освещение профессиональных конкурсов на страницах газеты.

Подготовила
Лариса РОДИОНОВА.

ФУТБОЛ



Первый тайм уже отыграли...

Завершился первый круг районного первенства по футболу, в котором участвуют десять команд, и четыре из них представляют Одинцово. Лидеров же на сегодня два – «Одинцовский Арбат» и сборная «Горки».



В этом сезоне в районном первенстве заявили десять команд: «Одинцовский Арбат», «Горки», «Олимп» (Одинцово), «Искра» (Кубинка), «Выбор» (Одинцово), «Звенигородец», «Мебельщик» (Одинцово), сборные Лесного городка, Ликина и Акулова. Сегодняшний лидер первенства «Одинцовский Арбат» начал с того, что одержал победу со счетом 2:1 над другим лидером – сборной «Горки». Так же с минимальным счетом 2:1 «Арбат» обыграл команду поселка Лесной городок и «Олимп». С другими командами «Арбат» справился более чем уверенно. Также успешно провела первый круг и сборная «Горки», проиграв лишь один матч. В итоге у «Арбата» девять побед, а у «Горки» – восемь. Получается разница между первым и вторым местом три очка, но вся борьба еще впереди, ведь 16 июля стартует второй круг первенства.

За третью строчку в турнирной таблице упорную борьбу ведут команды «Олимп» и поселка Ликино. Правда, «Олимпу», представляющему 8-й микрорайон Одинцова, в последних турах пришлось несладко. Буквально на последних минутах игры в предпоследнем туре они уступили «Арбату», а в последнем туре их ждал жаркий поединок со

сборной «Горки». Казалось, удача улыбнулась «Олимпу»: «Горки» приехали к ним на игру без запасных игроков и уже в дебюте матча понесли потерю, оставшись вдесятером после травмы одного из игроков. Хозяева уходят на перерыв лидерами, забив один мяч с игры и с надеждой дожидаясь гостей во втором тайме. Эта самоуверенность и очень слабая игра вратаря «Олимпа» быстро привела к пенальти в их ворота. Сборная «Горки» свой шанс не упустила. Яростные, но бестолковые атаки «Олимпа» могли принести им успех, но гости грамотно сыграли в обороне, да и вратарь у них действовал выше всяких похвал. «Горки» не просто отсиживались в обороне, а длинными и точными подачами выводили своих форвардов на острие атаки, и в итоге полный разгром «Олимпа» – 1:4. Хотя при счете 1:2 у хозяев был шанс сравнять счет, когда был назначен пенальти в ворота «Горки», но голкипер отбил этот одиннадцатиметровый на угловой. Это позволило команде из Лесного городка завершить первый круг, уверенно занимая третью строчку в турнирной таблице.

В аутсайдерах первенства «Мебельщик» и «Звенигородец», которые еще ни разу не испытали радости победы. Вернее, так было, пока эти команды не

сыграли между собой и «Мебельщик» записал три победных очка на свой счет.

Второй круг первенства стартует завтра, 16 июля, и продлится до 10 сентября. «Одинцовский Арбат» будет принимать «Мебельщика», «Выбор» отправится в гости к команде поселка Ликино, «Олимп» вновь сойдется

со сборной «Горки» только в гостях. В августе также стартуют и игры на Кубок района, финал которого по традиции пройдет в День города Одинцова.

В июне стартовало и районное первенство среди ветеранских команд. В нем принимают участие семь команд: «Горки», «Одинцовский Арбат», сборные

Ликина, Голицына, Рублева, Апрельки и Краснознаменска. Здесь пока рано подводить даже первые итоги, так как команды провели по два матча. Но, скорее всего, опять же за лидерство будет спорить «Одинцовский Арбат» и сборная «Горки».

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

От победы до победы десять не лучших игр



Одинцовский футбольный «Выбор» продолжает свое трудное выживание в группе Б зоны Московская область первенства России среди любительских команд. На сегодня мы из 16 клубов одни из самых худших, хотя по игре я бы одинцовцев в аутсайдерах не записывал...

Июнь «Выбор» начал домашней игрой с ФК «Луховицы» на искусственном газоне в микрорайоне 6-6А. Я бы не сказал, что играли совсем уж плохо, начали очень даже осмысленно. Только вот затем пошли замены и перестановки на игровых позициях, вот тут-то у одинцовцев игра и расстроилась. Гости же использовали все свои моменты на сто процентов, победив в итоге – 0:3. У «Выбора» удары по воротам пошли только в самом конце игры, когда более индивидуально заиграл наш капитан Александр Дробешкин.

Затем была выездная игра в Дмитрове, против местного ФК «Дмитров-2». В первом тайме мы пропустили два мяча, а затем и во втором еще два, итог – 0:4.

10 июня «Выбор» вновь провёл домашнюю игру, но на этот раз впервые в этом сезоне вышел на натуральный газон Центрального городского стадиона. Начали мы лихо, и уже в начале поединка имели стопроцентные шансы забить, но мяч всё время пролетал мимо створа ворот. К тому же неплохо действовал и голкипер гостей из футбольного клуба «Звезда-2» (Серпухов). Чудом ему даже среагировать на одиннадцатиметровый, пробитый нашим капитаном Александром Дробешкиным. По числу голевых моментов одинцовцы на перерыв должны были уходить как минимум с четырьмя забитыми мячами, а в итоге проигрывали – 0:1.

(Окончание на 8-й стр.)

От победы до победы десять не лучших игр

(Начало на 7-й стр.)

Второй тайм начался уже на равных, и лишь после второго пропущенного мяча игроки «Выбора», словно вспомнив, кто хозяин площадки, пошли в массивные атаки. Способствовали этому и некоторые замены. Впереди оживили нашу игру вышедшие на замену Дмитрий Турсунов и Игорь Сазонов. Вновь были стопроцентные моменты, но одиновцы умудрялись отправить мяч не в сетку, а за линию ворот. И лишь за несколько минут до финального свистка Игорь Сазонов индивидуальными действиями смог отыграть один мяч. Итог — 1:2.

И вот в середине июня долгожданная, нет не победа — ничья в Бронницах в игре с местным СК «Бронницы» — 3:3. Затем дома на последних минутах мы вырываем ничью в игре со Шелковским ДЮСШ «Спартак» — 2:2. Отыгрались с пенальти.

После этого вновь неудачный выезд в город Московский, где «Выбор» уступает местному «Росичу» со счетом 3:6.

И вот 4 июля «Выбор» в Одиновце принимает нарофоминский «Нара-ШБФР-2». Отметим, что команда гостей



также не блещет результатом и практически это была битва за предпоследнее и последнее места в турнирной таблице. Первый тайм прошел в обоюдных атаках. У гостей команда более молодая и значительно резвее играла в атаке, одиновцы компенсировали свою малоподвижность более грамотной позиционной игрой. Но, несмотря на вполне реальные шансы забить у обеих команд, на перерыв футболисты ушли с нулевой ничьей.

А вот второй тайм начался

с быстрой атаки гостей. Один из нападающих «Нары» сумел головой переправить мяч по длинной дуге в дальний угол ворот и голкипер «Выбора» ничего не смог сделать. Затем игра вновь изобилвала острыми выпадами, то к одним воротам, то к другим. Порой казалось, что одиновцам просто фатально не везет. Хотя если без эмоций взглянуть на наши голевые моменты, то станет очевидно, что одиновским футболистам не хватает исполнительского мастерства в завершающей стадии атак. Нельзя не



отметить и слабую подготовленность линейных судей, которые часто неверно определяли «положение вне игры», срывая тем самым активные действия и хозяев, и гостей. Но все же «Выбор» наращивал давление на ворота гостей. Особенно наше преимущество стало очевидно после выхода на замену Антона Шинкаренко. Видя его активность и некоторую пассивность других игроков атаки, тренерский штаб «Выбора» произвел по ходу игры некоторые перестановки, отправив ближе к линии атак Игоря Сазонова. Этот тандем затерзал оборону гостей на правом фланге и, как итог, сам Антон Шинкаренко сравнивает счет 1:1. А незадолго до финального свистка Антон вновь берет игру на себя и, демонстрируя великолепную активность во вратарской гостей, проталкивает мяч в ближний от себя угол ворот. При этом ему

мешали и защитники, и голкипер гостей. Итог игры — 2:1. «Выбор» переместился на предпоследнюю строчку турнирной таблицы с восьмью очками.

В среду 8 июля «Выбор» отправился в Балашиху, где его ждал непростой поединок с ФК «Балашиха». Одиновцы выиграли его со счетом 4:1. Но теперь одиновцев ждет небольшой игровой перерыв до 25 июля, в этот день мы в Одиновце примем еще одного аутсайдера первенства — футбольный клуб Ногинской СДЮШОР. Будем надеяться, что «Выбор» за счет этих игр сможет поправить свое турнирное положение и почувствовать вкус побед. Еще не все потеряно для нас, и если удачно провести вторую часть первенства, то «Выбор» вполне может подняться до середины турнирной таблицы.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.



Начнем с команд, играющих за клубный зачет. Это ребята 1992, 1993, 1994 и 1995 годов рождения, представляющие одиновский юношеский футбол в первенстве области первая группа зона «Север».

Прежде чем перейдем к оценке игр команд в целом, остановимся на отдельном туре, прошедшем в Одиновце 2 и 7 июня. 2 июня играли команды 1993 и 1995 годов рождения, а 7 июня — 1992 и 1994 годов рождения. Наши ребята принимали юных футболистов СК ДЮСШ из Солнечногорска. Все игры прошли в целом для нас успешно, три победы и одна ничья. Вполне рядовой тур, если бы не поведение двух тренеров гостей. Они постоянно своими криками пытались воздействовать на судей, а когда хозяева пытались их урезонить, то в ответ звучала ругань и порой нецензурная. Глядя на своих наставников, и футболисты из Солнечногорска позволяли себе крепкие словца в адрес судей и соперников, хотя должен отметить, что предпосылкой к этому никак не было. Неудивительно, что в игре ребят 1992 года рождения один из соперников получил «красную» карточку

и был удален с поля. Десятки одиновских мальчишек, наблюдавшие за ходом этой игры, слушали грязные тирады провинившегося, не спеша покидавшего поле. Может, предвидя такое поведение своих игроков, наставники солнечногорцев пытались выставить автора этих строк за пределы поля и даже во время футбольного матча ребят 1993 года рождения им это удалось. Молодой судья поддался давлению судей. Как затем мне разъяснили ответственные лица Федерации футбола Московской области, действия судьи были незаконны. В беседе с тренерами нашей спортшколы удалось выяснить, что это обычное поведение наставников из Солнечногорской спортшколы. Мелкими придирками они регулярно пытаются решить свои футбольные задачи, а вот на поле их подопечные оказывались не состоятельными. Обидно, что и своих ребят эти тренеры воспитывают в такой атмосфере, вдвойне обидно за наших ребят, получающих такие футбольные уроки. Надеюсь, что в Федерации футбола области обратят внимания на эти безобразия и сделают соответствующие выводы.

Одиновское будущее самой массовой игры

Лето на дворе, хоть и с ветрами и дождями, но все же, лето — футбольное. Мы уже рассказывали вам об играх в первенстве России одиновского «Выбора», и о том, как складывается ситуация в районном первенстве среди мужских команд. Настал черед и футбольной юности. Как же в первенстве области стартовали восемь команд Одиновской детско-юношеской спортшколы и одна наша женская команда?



Вернемся же непосредственно к футболу и подведем итоги перед небольшим летним перерывом, который ожидает все наши команды. Самая старшая наша команда, 1992 года рождения, после девяти туров расположилась на втором месте, уступая лишь три очка «Росичу» из Московского. На счету наших футболистов шесть побед, две ничьи и одно поражение. Поражение техническое, из-за невки на игру с командой города Троицк. В первом туре нашей команде предстоит сыграть еще две игры, ведь в группе заявлено 12 команд.

Одиновцы 1993 года рождения долго держались в лидерах, но к девятому туру переместились на вторую строчку, уступая

команде СП ДЮСШ «Центр» из Сергиева Посада всего одно очко. На счету нашей команды семь побед и два поражения, в том числе от лидера.

Наша команда 1994 года рождения на сегодня имеет наихудший результат — восьмое место. На ее счету по три победы, ничьи и поражения. Но стоит этому возрасту сыграть несколько туров с максимальным результатом и есть все шансы приблизиться к призовой тройке.

Больше всех на старте радовали ребята 1995 года рождения. Шесть побед и с 18 очками они шли в единоличных лидерах. А затем, словно споткнувшись, три поражения кряду и как результат — перемещение на четвертую строчку в турнирной таблице.

Отставание от лидеров — четыре очка. В общекомандном зачете с первого места к концу июня переместились на третье место с 71 очком. «Звезде-СДЮШОР» из Звенигорода мы уступаем три очка, «Росичу» из Московского — семь.

Еще четыре наши команды наигрывают составы перед переходом в клубный зачет. Ребята 1996 и 1997 года рождения играют в группе А. Более старшие после восьми игр занимают третье место, а младшие — шестое место.

Команды 1998 и 1999 года рождения играют в группе Г. Одиннадцатилетние на сегодня на четвертом месте, а десятилетние — на восьмом, предпоследнем.

С этого года в первенстве области решили попробовать свои силы и девчонки, они появились во взрослом женском турнире, где заявлено еще девять команд. Восемь из них представляют Подмоскovie, а две — Москву. Первые три игры показали, что одиновцам еще тяжело тягаться с соперницами в уровне футбола. Красногорскому «Зоркому» мы уступили со счетом 0:17, реутовскому «Приалиту» — 0:7, а «Истре» — 0:3. В итоге последнее место с одним очком на счету, после ничейной игры — 2:2 с московским «Алектаном».

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

Вместе весело играть...

Около сорока ребят весь июнь провели в спортивном лагере КСДЮШОР. С утра под руководством Владимира Васильевича Соснова они делали гимнастику с элементами йоги в спортивном зале Одинцовского эколого-туристического центра. Затем отправлялись на завтрак в столовую Одинцовского лицея №6, и после этого их путь лежал на футбольное поле, расположенное на улице Говорова. Там ребята играли в футбол, бегали и выполняли различные силовые упражнения. Ну а после обеда в той же столовой, команда Соснова возвращалась в эколого-туристический центр, где уже в различных играх дожидалась мам и пап, дедушек и бабушек, забирающих их домой. Но должен отметить, что это еще была та проблема увести ребенка домой. Как папа, испытал это на себе. Ну нравится мальчишкам и девчонкам у тренера Соснова. В его спортивную группу этим летом ходили не только его воспитанники из секции уникальной атлетики, а и юные футболисты, хоккеисты и пловцы. Многие из них открыли для себя много новых спортивных упражнений, и все благодаря Владимиру Васильевичу. По

Целый месяц работал спортивный лагерь при Одинцовской комплексной детско-юношеской спортшколе олимпийского резерва, руководил которым Владимир Васильевич Соснов. А завершил он свою работу традиционным турниром с вручением медалей лучшим и дипломами за подписью мэра Одинцова Александра Гусева всем ребятам.



традиции завершился лагерь семейными эстафетами, в которых смогли принять участие 13 команд. Папа, мама, дедушка, бабушка — кто смог, вместе со своими чадами соревновались в семейной эстафете, играли в «вышибалу» и прыгали через дощечку. Все семейные команды были разбиты на две подгруппы. В первой соревновались те, у кого дети до 2000 года рождения и младше, а во второй те, у

кого чада 1999 года рождения и старше. Соревновательная часть, конечно же, присутствовала, но главное все же то, что взрослые весело провели время с детьми. И вовлечены в эти соревнования были не только ребята, чьи родители соревновались. Так в «вышибалу» все дети с азартом мячиком старались выбить из игры за более короткий промежуток времени семейные пары. В итоге этих соревнований в



младшем возрасте победителем стал Даниил Александров со своей мамой. Они были вторыми в эстафете и показали лучший результат в прыжках через дощечку. А вот Егор Покидьшев с папой были первыми в эстафете и «вышибале», а вот прыжки у них не задалась, что отодвинуло их на общее второе место. Третье призовое место досталось Ксении Бобылевой с папой.

В старшей возрастной группе победили Юрий Саркисянц с мамой. Второе и третье места соответственно заняли Александр Красильников и Егор Петров, оба соревновались в паре с папами. Медали победителям и призерам

вручал представитель администрации города Одинцово Алексей Воропаев.

Также Алексей Воропаев вручил всем юным участникам летнего лагеря дипломы от имени мэра Одинцова. В этих дипломах были личные достижения каждого из юных спортсменов в беге на 30 и 300 метров, прыжках со скакалкой и отжимании. В каждом из возрастов показавшие лучшие результаты еще и получили медаль лидера. Где вы еще увидите золотых медалистов — выпускников спортивного лагеря? Только в городе Одинцово! Только у тренера Соснова!

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

Солдатская каша в награду

Спортивно-оздоровительные лагеря работали в Одинцовском районе весь июнь, свой лагерь работал и при детско-юношеской спортшколе «Ершово». И воспоминания у ребят из Ершова, Саввинки и Каринского об этом лагере сохранятся надолго, ведь завершился он большой спортивной эстафетой и походом.



Более 60-ти мальчишек и девчонок сельского поселения Ершовское прошли через этот спортивный лагерь. Его закрытие состоялось 29 июня походом всех ребят, который проходил по двум маршрутам. К 12 часам все отряды вышли в заданный район и разбили лагерь для проведения конкурсов и приема пищи. В итоговой эстафете принимало участие по три команды в старшем возрасте (1995-1998 годов рождения) и младшем (1998 год рождения и младше). Эти команды представляли основные населенные пункты этого сельского поселения: три — Ершово, две — Саввинскую Слободу и одна — Каринское.

В старшей возрастной группе первое место заняла команда — Ершово (секция баскетбол), второе

место — Саввинка и третье досталось ребятам из Каринского. В младшем возрасте также лидировали ершовцы (секции футбола и рукопашного боя), второе место у ершовских баскетболистов, третье место у ребят Саввинки.

Ну а затем была солдатская каша, легло на общий стол и кое-что из своих личных припасов юных спортсменов. Помощь в приготвлении пищи ДЮСШ «Ершово» оказала воинская часть 73535, которая регулярно участвует во всех мероприятиях, проводимых на территории Ершовского сельского поселения. Летний лагерь в родных стенах завершен, но многих спортсменов еще ждут тренировочные сборы на базе специализированных лагерей Подмосковья и черноморского побережья.

Летние заботы национальных сборных и тайны комплектации «Искры» и «Заречья»

Сборные России по волейболу наигрывают свои составы на различных международных турнирах, а вот в клубном волейболе полное летнее затишье и одиноцковские поклонники этой игры лишь гадают на кофейной гуще, что ждет в новом сезоне «Искру» и «Заречье-Одинцово». Одиноцкам же даже трудно определить, кто в сборных представляет наш клуб.

13 и 14 июня мужская сборная по волейболу провела первые две игры в отборочном турнире на финал Мировой лиги. Игры прошли в японском городе Токорозав и вполне достойно для нового тренера россиян Даниэле Баньоли и его подопечных. Первую игру наша команда выиграла убедительно — 3:0 (25:22, 25:23, 25:16). Во второй игре также мы доминировали, несмотря на одну проигранную партию — 3:1 (25:22, 25:22, 22:25, 25:16). Я за этими играми наблюдал по телевизору в прямом эфире, должен отметить, что сборная мне понравилась, хотя соперник был разминочный. Достойно вернулся в сборную Алексей Казаков. Смотрел за игрой Алексея и ловил себя на мысли, как жаль, что в своих клубах он так не блещет, как в сборной. А может сборная и есть его команда?

Как всегда надежно играл либеро Алексей Вербов, пусть даже он теперь и сменил «Искру» на казанский «Зенит». И зря на некоторых Интернет-сайтах в его адрес звучат проклятия и обвинения в продажности. Интересно мне было бы глянуть на обличителей, если бы им предложили в качестве зарплаты две-три тысячи баксов или евро, вместо 15-20 тысяч рублей. А ведь у лучших волейболистов страны контракты исчисляются сотнями тысяч этих самых евро. Да, вчера наша «Искра» была в лидерах по суммам контрактов, а сегодня уже Казань и Уфа скупают лучших. Нам же определиться хотя бы с генеральным спонсором. Насколько я знаю, инвестиционная группа «Абсолют» от дальнейшего сотрудничества с одиноцковскими волейбольными клубами отказалась, а потому тут же разбежались и все наши лучшие кадры. Вслед за сербским наставником многие отправились в поисках лучшей доли, и это их право. Но о клубных делах чуть ниже, пока о сборных.

После довольно логичных и легких побед над японцами, нашей сборной пришлось несладко на Кубе в 30 градусную жару при 15 тысячах местных болельщиков. И все же Российская сборная выжала максимум, поделив очки с хозяевами площадки. В обеих играх на Кубе не самым удачным образом в составе Российской сборной действовал на позиции основного диагонального Семен Полтавский, который, впрочем, компенсировал «недобор» очков в нападении весьма продуктивными подачами. На этом фоне совсем неплохо менял Полтавского Максим Михайлов. Наибольшую же стабильность в обеих играх показали два российских блокирующих — Александр Волков и Алексей Казаков. Атака — 34 из 58, очень даже неплохой показатель. Плюс 11 блоков на двоих за два дня. Неплохо Казаков смотрелся и на подаче. Ничего в играх на Кубе не показал Владимир Мельник, а вот одиноцовец Денис Калинин в первой игре, когда мы проигрывали, сумел достойно войти в игру. Мне кажется, что в первой игре мы проиграли из-за множества ошибок, особенно на подачах. Хотя и кубинцы грешили этим. А вот во второй игре мы допустили значительно меньше ошибок, и как

результат — победа. Первая игра — 2:3 (18:25, 26:24, 25:22, 23:25, 11:15). Вторая — 3:2 (25:21, 19:25, 18:25, 25:20, 15:13).

Затем мужская сборная в Хабаровске дважды в рамках Мировой лиги сыграла с болгарями. В первой игре мы уступили, проиграв тяжелейший и упорнейший первый сет — 1:3 (29:31, 25:16, 23:25, 20:25). Во второй игре уверенно победили — 3:0 (25:22, 25:18, 25:22). Обидно, потеряли три очка и теперь в лидерах в нашей группе кубинцы. С ними наша команда сыграла в том же Хабаровске через неделю.

С трудом в первой игре мы одолели в пяти сетах кубинцев, показательно пятая партия — 25:23. Вот такой «укороченный» сет получился... Но все же выиграли. А вот на следующий день, во второй игре уступили практически без борьбы — 0:3. Выход из группы теперь для нас крайне осложнен и скорее остается рассчитывать на wild card, если организаторы Мировой лиги еще предоставят нам ее.

Куда более уверенно сыграла на Универсиаде еще одна мужская сборная России под руководством Бориса Колчинса. В составе студентов играет доигровщик «Искры» Денис Калинин.

Женская сборная в это время в Екатеринбурге на Кубке Ельцина начала с победы в своей подгруппе, затем ряд проигрышей и с трудом она попала в плей-офф. И вот тут игра у женщин пошла, они добрались до финала и уверенно выиграли Кубок Ельцина.

А вот теперь о делах «Искры» и «Заречья». Сегодня нам остается ждать, кто станет новым генеральным спонсором и какими средствами сможет оперировать одиноцковский волейбол в новом сезоне. Вопрос еще и в том, кто станет главным тренером «Искры». Хотя, говорят, вопрос этот уже решен, только вот официально не озвучен.

Вот когда прояснится вопрос с финансами и тренером, появится и ясность с игроками. Только уже на дворе середина июля и выбор игроков на трансферном рынке уже ограничен. И с каждым днем он будет только сужаться, а руководство Волейбольного центра Московской области хранит молчание. В принципе это уже привычное дело, так было и год назад, и два. Только вот ситуация совсем другая...

Как уже официально объявлено, «Искру» покинул ее капитан Павел Абрамов, оправившийся в польский клуб «Ястребець». Скажу только одно, счастливого пути! Бразилец Жиба уже точно отправился на родину, там, судя по всему, создается суперклуб, в который приглашены еще два бразильца-сборника, игравших до этого в клубах Италии. Ну и точно покинули Одинцово Александр Бутко, Евгений Матковский, Алексей Кулешов, Андрей Егорчев и Алексей Вербов. Вроде бы уезжает от нас и Олег Самсонычев, только вот стопроцентного подтверждения нет. «Искра» в отсутствии ясности с генеральным спонсором явно кардинально меняется, но на этом фоне есть и приятные известия.

На место либеро в «Искру» приходит 27-летний Артем Ермаков, проведший прошлый сезон в



• Вот таким был в составе «Искры» два года назад Роман Архипов.

казанском «Зените». Скажу — не самый худший вариант, а может даже и хороший, что Вербова сменил Ермаков. Артему будет, что доказывать своей бывшей команде...

Но больше порадовала новость о возвращении в «Искру» из столичного «Динамо» связующего, 28-летнего Романа Архипова. К возвращению Ромы одиноцовцы были готовы давно, даже два года не снимали баннер с его изображением на доме, расположенном напротив Волейбольного центра. Архипов возвращается в «Искру» не в самые ее лучшие годы, а значит, идет не за деньгами, а за игрой. Вот это и есть, на мой взгляд, самый настоящий патриотизм и преданность волейболу, хотя ни в коем случае не обвиняю тех, кто ушел в поисках более денежного клуба. Просто каждому свое. И опять же, это их право, но только они-то подзаработали, а нужного нам результата не выдали. Вот в этом и есть главная обида одиноцовских поклонников «Искры». Я думаю, вернулся бы в «Искру» и Михаил Бекетов, если бы его так сильно не обидели в прошлое межсезонье.

Пока же стало известно еще о двух новичках — Павле Круглове и Сергее Макарове. Диагональный Павел Круглов сменил Матковского, я так думаю, и станет дублером Шопса. Также в Одинцово

был замечен диагональный игрок Станислав Дейнекин, но я верю в нашего немца...

Связующий Сергей Макаров, перешедший из новосибирского «Локомотива», хорошо знаком поклонникам «Искры», в том числе и выступая за нас в 2004-2005 годах. Он будет играть в паре с Романом Архиповым. Кто основным, а кто на подстраховке, сегодня сказать не могу, нет ясности с главным тренером. Зато продлил свой контракт с «Искрой» Денис Калинин. Вроде бы остается и Антон Асташенков. Это все, что известно о нашем мужском клубе. Правда, говорят, что вместо Жибы может место доигровщика занять другой бразилец.

Также в Вене на жеребьевке Кубка ЕКВ-2009-2010 определился первый соперник «Искры». В 1/16 финала одиноцовцы сыграют с клубом «Анортосис» (Кипр). Двухраундовое противостояние этих клубов пройдет 2-3 и 8-10 декабря. Надеюсь, мы его пройдем с любым составом «Искры», а вот в 1/8 финала победитель нашей пары встретится с победителем пары «Факел» (Новый Уренгой) — «Салонит» (Словения). Чувствуете перспективу!

А Всероссийская федерация волейбола обнародовала регламент проведения Кубка России-2009, который у мужчин пройдет по

принципиально новой системе. Турнир будет «открытым», то есть к участию в нем допускаются зарубежные клубы. В розыгрыше примут участие все 12 команд суперлиги и 11 коллективов высшей лиги А.

Предварительный этап пройдет в августе-сентябре по разьединному календарю в четырех группах. Одиноцковская «Искра» в первой группе сыграет с «Факелом» (Новый Уренгой), «Динамо» (Москва), «Динамо-Янтарь» (Калининград), МГТУ (Москва). В следующий этап выйдут четыре команды. В полуфинальном этапе сыграют 16 лучших команд по итогам групповых турниров и четыре зарубежных клуба по приглашению ВФВ. Сроки проведения с 27 октября по 1 ноября. Хозяева турниров (4 группы по 5 команд) будут определены на конкурсной основе. Причем в каждой группе будет по одной иностранной команде. В финальную часть выйдут по два клуба из группы. Впервые в истории Кубок будет разыгран в «Финале восьми» 24-27 декабря (хозяин турнира — один из финалистов на конкурсной основе). Жеребьевка состоится 23 ноября. Четвертьфиналы пройдут 24 и 25 декабря, полуфиналы 26 декабря, финал 27 декабря. Матч за третье место отменен.

В женском Кубке на предварительном этапе стартуют 30 команд из суперлиги и высших лиг А и Б, разбитых на шесть групп. «Заречье-Одинцово» сыграет в первой группе с «Динамо» (Москва), «Надеждой» (Серпуховский район), «Лучом» (Москва) и командой г. Обнинска Смоленской области. Игры пройдут в два круга по туровой системе 7-13 и 22-27 сентября. В следующий этап выйдут три команды. Полуфинальный этап пройдет 27-29 ноября. В нем примут участие 16 клубов, распределенных на четыре группы с учетом результатов чемпионата России 2008-2009 годов. Победители групп выйдут в «Финал четырех», который состоится 21-22 декабря. Жеребьевка полуфинальных пар пройдет 5 декабря. В отличие от мужского Кубка у женщин сохраняется игра за третье место.

«Заречье-Одинцово», как нам известно, также будет играть в Лиге чемпионов. На групповом этапе в группе D соперниками нашей команды будут «Fakro Muszynianka MUSZYNA» (Польша), «Asystel NOVARA» (Италия), «Metal GALATI» (Румыния). Игры группового этапа начнутся в декабре. Первую встречу «Заречье-Одинцово» проведет на своей площадке 1-3 декабря с «Новарой» (Италия). Кто же будет представлять «Заречье»?

Вопросы также имеются по комплектации. Точно известно, что команду уже покинули Соколова и Жукова. Вполне вероятно, что и Меркулова уйдет в один из иностранных клубов. Зато заключены контракты с бразильянской Паулой Пекуэно и связующей Марией Жадан, в прошлом сезоне игравшей за «Университет-Технолог» (Белгород). Вот и стало ясно, кто заменит Ирину Жукову. Олимпийская же чемпионка доигровщица Паула Пекуэно минувший сезон провела в Бразилии, и, я так понимаю, должна заменить Любовь Соколову. Если к нам пришла Паула, то, я также делаю вывод, что останется в клубе и Оливейра Валеска.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

Антикризисная акция!

Суперпредложение газеты «НР» — объявления о трудоустройстве принимаются со скидкой 50%!!!

Наш адрес: 143000, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, дом 39. Тел./факс: (495) 596-13-74, 596-34-57, 8-903-140-80-38. E-mail: 5961374@novrub.ru.

КАДРОВОЕ АГЕНТСТВО
ПРОФЕССИОНАЛ **АКЦИЯ**
Одинцовского района

РАБОТОДАТЕЛЯМ: Многие компании нашего района участвуют в акции **"Помоги найти работу своему земляку!"** Присоединяйтесь, и уже сегодня найдете квалифицированных специалистов, которые необходимы Вашей компании.

Трудоустройство для жителей Одинцова и Одинцовского района
г.Одинцово, ул.Молодежная, д.48, 2-й этаж, офис 22
8-495-710-77-17; 8-917-550-57-50 www.job.proff.ru

БАЗА ОТДЫХА «Звенигородка»
ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИГЛАШАЕТ:

- ПОВАРА 5-6 разр.
- БАРМЕНА
- ОФИЦИАНТОВ
- ПРОДАВЦА ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ
- ЭЛЕКТРОМОНТЁРА
- ТЕХНИКА
- ШТУКАТУРА

сезонная работа (можно студентам)

Полный социальный пакет, а также ведомственное медицинское обслуживание, детский сад, выплачиваются премии.

Из г. Одинцово, п. Горки-10, от платформ Перхушково и Жаворонки сотрудников на работу и с работы доставляет служебный транспорт.

Справки по тел. 676-85-77

ЗАО «Агрокомплекс Горки-2»

требуются
на постоянную работу:

- животноводы
- трактористы

Место работы — с. Ершово.

Контактные тел.:
597-13-70, 697-84-42

Хладокомбинат «Западный»

ПРИГЛАШАЕТ
граждан РФ и иностранцев с разрешением на работу в Московской области

- грузчиков
- операторов
- обвальщиков
- электриков
- подсобных рабочих

Предоставляется общежитие.

Телефон 599-90-01, добавочный 1-27 (отдел кадров)

ОАО «Одинцовская электросеть» приглашает на постоянную работу:

ГРУЗЧИКА-СТРОПАЛЬЩИКА в службу материально-технического снабжения. Заработная плата 11500 руб. + соцпакет.

Требования к кандидату: возраст от 18 до 50 лет, без вредных привычек. Справки по телефонам:

597-38-55, 599-93-18

ЗАО «ПО «ОДИНЦОВО» срочно приглашает на постоянную работу:

- менеджера коммерческого отдела
- офис-менеджера

Заработная плата по результатам собеседования. Тел. отдела кадров — 591-14-20

ОАО «РЭП ГОЛИЦЫНО»

ТРЕБУЮТСЯ:

- НАЧАЛЬНИК ГАЗОВОЙ КОТЕЛЬНОЙ
- МАСТЕР ГАЗОВОЙ КОТЕЛЬНОЙ
- ОПЕРАТОРЫ ГАЗОВОЙ КОТЕЛЬНОЙ
- ЮРИСТ с опытом работы

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 694-03-35, ОТДЕЛ КАДРОВ.

ОРГАНИЗАЦИИ на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:**

- фельдшер
- водитель пассажирского транспорта
- младший оператор и укладчик-упаковщик расфасовочного автомата
- сантехник

Тел. 8(495)933-24-30, доб. 110

Мужской салон красоты

приглашает:

- мастера маникюра-педикюра
- массажиста (желательно девушку)
- косметолога

Тел. 8-498-720-31-71

ОАО «ОДИНЦОВСКАЯ ЭЛЕКТРОСЕТЬ»

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СПЕЦИАЛИСТОВ БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК НА ЗАМЕЩЕНИЕ СЛЕДУЮЩИХ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:

- **ЭЛЕКТРОМОНТЁРА** по эксплуатации и ремонту трансформаторных подстанций 5 кв. р. в Лесногородковский сетевой район. З/п — 25000 руб. + социальный пакет
- **ЭЛЕКТРОМОНТЁРА** по эксплуатации и ремонту трансформаторных подстанций 4 кв. р. в Лесногородковский сетевой район. З/п — 21000 руб. + социальный пакет
- **ИНЖЕНЕРА** в производственно-технический отдел. З/п — 31000 руб. + социальный пакет

Требования к кандидатам: возраст от 18 до 50 лет, образование высшее, опыт работы со сметами от 2-х лет.

Справки по тел.: 599-93-18, 593-17-97

Салону-апелье (г. Одинцово) **требуются**

МАСТЕРА по пошиву одежды и ремонту дубленок, изделий из меха, кожи.

Тел. 599-70-19

ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу **проектировщик ОВиК**

Обязанности: проектирование систем ОВиК, авторский надзор, технические решения, расчеты
Требования: ТГВ образование, автокад
Условия: КЗОТ, офис - г. Одинцово, выходной: субб.-вскр.

Оплата: 60 000 - 80 000 руб. по результатам собеседования.

Можно без опыта, но ОЧЕНЬ целеустремленного, трудолюбивого и аккуратного.

8(495) 788-39-03, 764-62-82 (моб.), Андрей

ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ на постоянную работу **СРОЧНО** требуются:

- Главный бухгалтер, заместитель главного бухгалтера, тел.: 599-93-39, 596-04-08
- Начальник ОПС в Одинцово-9, п. Дубки, п. Лесной городок
- Заместитель начальника в ОПС Одинцово-3, Одинцово-9, Одинцово-6, Заречье
- Операторы по обработке почты со сдельной оплатой труда
- Операторы почтовой связи (обучение на месте, работа на почте) в г.г. Одинцово, Краснознаменск
- почтальоны по доставке печати (на неполный рабочий день) в ОСП г.г. Одинцово, Кубинка, Голицыно, Руза, п.п. Немчиновка, Заречье
- Электромонтёр по ремонту и обслуживанию эл. оборудования
- Сторож с совмещением уборщика (ул. Северная) — женщина, оклад 3200 руб.

Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).

Для студентов — оплачиваемый учебный отпуск.

Справки по телефону 599-93-39, отдел кадров, г.Одинцово, ул.Северная, д.18

Приглашаем на работу **ЦЕНТР ТЕЛЕКОМ МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ**

ОПЕРАТОРА ЦЕНТРА ОБРАБОТКИ ВЫЗОВОВ

Заработная плата — 15 900 руб. Место работы — г. Одинцово.

ОБЯЗАННОСТИ:

- Консультационные услуги
- Приём заявок
- Взаимодействие с технической службой
- Продвижение услуг компании среди потенциальных клиентов

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТУ:

- Возраст от 18 до 45 лет, пол — любой, образование — любое
- ПК-пользователь
- Чёткая, грамотная речь
- Хорошая память, стрессоустойчивость, способность работать в высоком темпе
- «Улыбка в голосе».

УСЛОВИЯ:

- Стабильная заработная плата
- Обучение с сохранением заработной платы на весь период, оформление по ТК РФ
- Медицинская страховка, оплачиваемые отпуска и больничные
- Возможность карьерного роста
- Молодой, дружный коллектив
- График работы — полный рабочий день, занятость — полная, сменные графики работы.

ЖДЁМ ВАШИХ ЗВОНКОВ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
тел./факсы: 8(495) 593-21-83, 8(495) 593-04-01 (круглосуточно), 8(495) 593-58-47, 8-916-206-02-62.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
Венна
Тел. 3007-0898 Г
3007-0784 К

Подготовка и сопровождение документов любой сложности по оформлению вашей недвижимости:

- приватизация (участки, дома, квартиры)
- межевание земельных участков, подготовка документов для получения кадастровых паспортов и выписок, топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- сопровождение регистрации права собственности, регистрация по 93-ФЗ (дачная амнистия)
- архитектурное проектирование, подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию.

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центральный подъезд (архитектура), 1-й этаж, офис 112, 113
8 (495) 597-40-31, 8-901-538-68-86
www.venna-realty.ru

000 «ЭНЕРГИЯ»
Лицензия №МОГ-06235Г

Геодезическая деятельность

- Все виды геодезических работ
- Трассирование объектов
- Оформление межевых, кадастровых планов
- Землеустроительные работы
- Оценка недвижимости
- Создание топографических планов
- Геодезическое обеспечение строительства

Все операции с недвижимостью

- Аренда, покупка, продажа (квартир, земельных участков, домов)
- Регистрация прав на объекты недвижимости (газопроводы, дома, земельные участки)
- Разрешение на строительство
- Архитектура, БТИ
- Составление договоров купли-продажи
- Приватизация

г. Одинцово,
ул. Союзная, д.1В, 4-й этаж
Тел./факс 637-68-90, тел. 507-87-72

КОМПАНИЯ ОСНОВАНА В 1991 Г.

Нотра
НЕДВИЖИМОСТЬ
КУПЛЯ-ПРОДАЖА·АРЕНДА·ВЫКУП
КВАРТИРЫ·КОТТЕДЖИ·УЧАСТКИ
599-02-89 599-81-27
ПРИГЛАШАЕМ АГЕНТОВ

Топографическая «Визир» съемка

- Создание и обновление топопланов
- Создание планово-высотных геодезических сетей
- Согласование результатов выполненных работ
- Вынос объектов в натуру
- Съемка для ландшафтного проектирования

СРОЧНО и ТОЧНО!
Лицензия МОГ № 06345Г Тел.: 8-903-207-27-81, 8-903-756-25-35
Факс: (498) 595-42-46
E-mail: vizir.llc@gmail.com

ГеоПолитика
КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
✓ архитектурное проектирование
✓ регистрационная палата

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60, 8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:
✓ КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
✓ ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

ПРОДАЖА МАШИНОМЕСТ
по ул. Чикина, д.12

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 590-73-93, 590-77-64

**410-48-33,
8-916-621-40-22**

Адрес:
г. Одинцово, ул. М. Жукова, д. 30 (серое здание «Трест Мособлстрой №6»), ул. Садовая, д. 3, к. 312.
www.yurkom.com

**ООО «ЮрКом»
и
АДВОКАТЫ**

- Ведение сложных гражданских дел (земельные, жилищные, наследственные, семейные)
- Составление исковых заявлений
- Представительство в судах
- Арбитраж
- Приватизация земельных участков

АДВОКАТЫ
Московская областная коллегия

ИТК 000 «ИПК-С»
Юридический центр,
г. Одинцово,
ул. Садовая, д.3
(здание Делегатского центра),
офис 318.
www.ipk-s-urist.ru

Защита по гражданским,
уголовным
и административным делам.

Юридические услуги:
— разрешение на строительство,
подключение газа, электроэнергии.
— формирование межевых дел,
кадастры, БТИ, регпалата

8-903-140-42-89

ДИАМАНТЪ
ГОЛИЦЫНО 20 лет успеха

МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬ

- кадастровые планы
- топосъемка
- вынос границ

ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ

8(495)782-26-72 8-901-535-09-52
www.diamant-web.ru e-mail:diamant.gol@mail.ru
г. Голицыно, Коммунистический пр-т, 22

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ
ВИСТА

- Оформление земельного участка (постановка на кадастровый учет)
- Получение копий землеустроительного дела на земельный участок
- Получение кадастрового паспорта (выписки из Государственного земельного кадастра)
- Аренда лесных угодий (лесфонд) и т.д.

8-964-764-40-70

НР — ищите наш логотип!
НОВЫЕ РУБЕЖИ

Только сочетание этих букв поможет вашему бизнесу в кризис!

ОДИНЦОВСКАЯ
ГАЗОНАПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ

сертификат РОСС RU.УГ.15.М00747

- МОНТАЖ автомобильного газового оборудования, в т.ч. впрыскового, с соблюдением норм токсичности Евро-3, и гарантийное обслуживание. Документы для ГАИ.
- ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ ГАЗОВЫХ БАЛЛОНОВ
- КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА, ГАЗОВЫЙ ЧИП-ТЮНИНГ инжекторных двигателей.

Обращаться по адресу: г. Одинцово, ул. Полевая, д. 2, ГИС (напротив д/о «Озёра»).
Тел.: 593-93-05, 789-34-88

Одинцово
ул. Маковского

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- 1-, 2-, 3-комнатные квартиры 50-90 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово
- цена от 49 000 руб. за 1 кв.м

ЛАНЕГА СТРОЙ

589-30-60, 589-30-61,
722-57-13

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Отделка: в/кожа, ламинат, МДФ, порошковое напыление

ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

505-01-25, 774-28-02

ЦЕХ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ
Кованые изделия
решетки, перила,
заборы, предметы интерьера
922-45-54, 220-87-33
WWW.STROI-K.RU

АВТОСТЕКЛО
ПРОДАЖА * УСТАНОВКА

- ТОНИРОВКА
- ОСТАНОВКА ТРЕЩИН, ЗАДЕЛКА СКОЛОВ, ПОЛИРОВКА ФАР
- КСЕНОН
- ПАРКТРОНИК

г. Одинцово, ул. Полевая, 6 (западная промзона)
Тел. 926-52-23 www.asteklo.ru

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ МАСТЕРА
ГАРАНТИЯ

SMARTCOM
РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

Вызов мастера, диагностика, консультация
Антивирусная профилактика, установка вирусных программ
Настройка интернета, модема, беспроводной сети Wi-Fi
Абонентское обслуживание (для юридических и частных лиц)
Гарантия

596-50-00 8 (925) 772-89-83

Натяжные потолки

Возможна установка на следующий день,
2-3 часа и потолок готов!

Система скидок. Пора звонить!

http://www.potolok.e-stile.ru
Тел.: 505-07-96 8-903-530-70-06

ОАО «Щёлковский районный рынок»
СДАЁТ В АРЕНДУ
торговые площади под реализацию продовольственных и промышленных товаров.
По всем вопросам обращаться по телефонам:
8-903-139-69-98,
8-903-139-69-12

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ НА ДОМУ

Телефоны:
**591-58-52,
8-903-746-13-94**

Газете «Новые рубежи» в мае этого года исполнилось 88 лет!
Мы разделяем радость с нашими читателями и объявляем в связи с этим дополнительно к основному тарифу **8-процентную скидку на каждое 8-е объявление!**
Акция продлится до конца года!
Все эти 88 лет мы бесконечно с вами!
Звоните: 596-13-74, 596-34-67, 8-903-140-80-38 (моб.)

НОВЫЕ РУБЕЖИ — ЭТО ОФИЦИАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ!



ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

У вас есть прекрасная возможность быстро и без приезда к нам дать строчное объявление в газету. Для этого необходимо набрать номер нашего мобильного телефона 8-903-140-80-38 и определиться в количестве публикаций вашего объявления.

Ждём SMS-объявления по тел. 8-903-140-80-38

МЕНЯЮ

• машино-место «Север-1» (ул. Северная) на стоянку «Восточная» (ул. Говорова). Тел. 8-916-905-18-54.

СНИМУ

• Срочно! 1-, 2-, 3-комн. кв-ру (можно дом) в г. Одиново или районе. Строеквартыри до 1 ман.руб. за мой счет. Просьба агентам не беспокоить. Тел. 8-903-179-06-55, Нина.
• 1-комн. кв-ру в г. Одиново. Тел. 8-925-889-46-12.

СДАЮ

• часть дома (славянам, можно 2-м семьям) с отдельным выходом в р-не Трехторки (дер. Лохино): комнаты - 29 кв.м, 16 кв.м, 6 кв.м, кухня 10 кв.м, прихожая 5 кв.м, газ, электричество, колодец. Тел.: 8-903-150-26-18, 8-903-734-58-16.
• в аренду четыре 1-комн. и девять 2-комн. мебелированных номеров под проживание в пос. Жаворонки в 2-этаж. кирпич. здании. Охрана, парковка, телефон. Прямая аренда. 500 руб./сутки. Тел. 8 (495)-710-50-39, Инга Юрьевна.
• койко-места для рабочих. Район дер. Ликино. Тел.: 8-985-972-15-62, 8-916-422-15-93.
• в аренду офисное помещение общей пл. 95,6 кв.м по адресу: г. Одиново, Можайское шоссе, д. 47а. Тел.: 8 (495)-593-12-92, 8 (495)-593-46-36.
• офисное помещение 81 кв.м по адресу: г. Одиново, ул. Говорова, д. 7, коттеджный пос. «Родники». Ремонт, охрана, парковка, телефон, Интернет. 800 руб./кв.м в месяц. Собственник. Тел. 8-903-291-68-57, Ирина.
• На территории пос. Старый городок сдаются в аренду кирпичные здания площадью 57,9 кв.м, 159,4 кв.м. По всем вопросам обращаться по тел. 8-926-007-32-87.
• Аренда боксов под легковые (3х6) и грузовые автомашины (7,2х3,6) с отоплением и освещением в пос. Жаворонки. Собственник. От 350 руб./мес., кроме электроэнергии. Парковка, сигнализация. Тел. 8 (495)-710-50-39, Инга Юрьевна.

КУПЛЮ

• старые иконы в любом состоянии. Выезд. Тел. 8-985-233-92-71.
• земельный уч-к, дом, дачу. Тел. 8-916-520-02-06.
• дом, дачу или земельный уч-к. Помогю с оформлением. Тел. 590-85-82.
• квартиру в Одиново, Дубках, Голицыне, Звенигороде. Тел. 597-31-46.

ПРОДАЮ

• 4-комн. кв-ру с участком земли 6 сот. в Нижегородской обл., 400 км от МКАД: 1/3-этаж. дома, 55/18+9+9+8/6 кв.м. Требуется ремонт. Приватизирована, чистая продажа, свободна. Рядом г. Дивеево, садик, школа. 27000 долл. Торг. Тел. 8-916-901-79-93.
• 3-комн. кв-ру 75,4 кв.м, мкр. сан-я «Звенигород». Дом сдан. 4000000 руб. Собственник. Или меняю на г. Одиново. Тел. 8-905-725-52-08.
• 2-комн. кв-ру по б-ру Л. Новоселовой, д.13: 4/5-этаж. кирп. дома, 44/30: 16,5, 13, кухня 6 кв.м, с/у разд., паркет, телефон. Рядом три школы, три д/с, Ледовый дворец. 5500000 руб. Тел.: 8-926-590-94-82, 8-916-807-53-84.
• 2-комн. кв-ру в пос. Дубки, ул. Дружбы, д.5: 9/17-этаж. дома, общая пл. 65,7 кв.м, комнаты 15 и 18 кв.м, кухня 9,8 кв.м, разд. с/у, евроремонт, распашонка, улучшенная планировка. Собственник. 5500000 руб. Торг или обмен на дом в Одиновском р-не. Тел. 8-905-778-05-07.
• 2-комн. кв-ру в пос. Перушково: 4/7-этаж. дома, общая пл. 68,2 кв.м, без отделки. Дом сдан. 3490000 руб. Тел. 8-916-373-42-83.
• 2 комн. кв-ру в г. Одиново, Можайское шоссе, д. 130: 6/12-этаж. кирп. дома, 56/18+10 кв.м, кухня 9,5 кв.м, лоджия 6 кв.м, с/у разд., ремонт, стеклопакеты, паркет, зеркальные шкафы-купе. Недорого. Тел.: 8-915-147-07-21, 593-96-98 (дом).
• 1-комн. кв-ру в Дубках (св-во на право собственности): 1/14-этаж. дома, 38,8/19,5 кв.м, кухня 8 кв.м, с/у совм., ремонт, интернет, домофон. 4200000 руб. Тел. 8-926-963-89-38.
• дом в Голицыне: 320 кв.м, на участке 15 сот., кирпичный, 3-уровневый, под чистовую отделку. Центр. Коммуникации в доме, фундамент бани. ИЖС, участок лесной. 490000 долл. Тел. 8-915-402-12-90.
• дом 120 кв.м на зем. уч-ке 7 сот. в СНТ «Учитель», платф. Перушково, 20 км от МКАД. Дом из бруса, газ, свет, вода в доме, готов к круглогодичному проживанию. Уч-к с садовыми и лесными деревьями ухожен. 208000 долл. Тел. 8-903-799-48-88.

• Срочно! Зем. уч-к 6 сот., 108 км от МКАД по Минскому шоссе (Верея), рядом лес, электричество, вода. Оформление ваше. 5000 долл. Тел.: 8-926-410-94-33, 599-77-33.
• зем. уч-к 6 сот. в Лапино, 12 км от МКАД по Можайскому шоссе, СНТ «Учитель», газ, свет по границе. Экологически чистое место, развитая инфраструктура. Недорого. 4000000 руб. Тел. 8-915-147-07-21.
• зем. уч-к 4 сот. и дом 118,8 кв.м в дер. Мамоново, 4 км от МКАД по Можайскому шоссе. В доме газ, свет, АГВ. Прописка. Развитая инфраструктура, рядом лес, платф. Бакровка. 3000000 руб. Тел.: 8-926-529-75-45, 593-96-98 (дом).
• зем. уч-к 15 сот. 39 км от МКАД по Можайскому шоссе (рядом г. Звенигород). Электричество по границе уч-ка, рядом пруд, лес. Тел. 8-985-157-27-79.
• зем. уч-к 7 сот. в СНТ «Чамры», дер. Пронское, 40 км от МКАД по Можайскому шоссе. Электричество, газ, водопровод. 1300000 руб. Тел. 8-916-199-52-47.
• зем. уч-к 1,5 сот. с частью дома, состоящего из 2-х комнат по 9 кв.м, а также террасы 11 кв.м и пристройки 8 кв.м. Имеется магистральный газ, ОАГВ и гараж. Адрес: пос. Дубки, ул. Школьная, д. 11, от платф. Пионерская 7 мн. Документы для осуществления сделки готовы. Тел. 761-40-75 (моб.), Юрий.
• зем. уч-к 7 сот., 73 км от МКАД, дер. Петрищево, СНТ: электричество, лес, пруд. Документы готовы. 700000 руб. Торг. Тел.: 8-926-303-85-75, 8-926-694-24-63.

200 л. Производство Россия. Б/у 4 мес., состояние отличное. 300000 руб. Тел.: 8-925-502-63-00, 8 (495)-669-87-44.

КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН

• Куплю детское кресло-переноску. Тел. 8-917-575-12-12.
• Продаю синтезатор-стрингс «Электроника ЭМ-25», пульт микшерский «Карат». Тел. 8-929-608-13-43.
• Отдам даром монитор с плоским экраном: модель LG Flatron 795FT Plus (диагональ 17 дюймов). Тел.: 8-926-613-81-51, 599-11-86.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

• бухгалтера-операциониста. Жен. до 45 лет, знание 1С, первичная обработка документов, знание Word, Excel. З/п от 19000 руб. Тел.: 596-88-50, 596-87-93, 596-84-28, Михаил.
• водителя для работы в кафе на а/м ВАЗ-2104. График работы с 11.00 до 03.00, 2/2, з/п 20000 руб. Тел. 593-46-70.
• грузчиков. Гражданство РФ. З/п по результатам собеседования. Тел.: 8 (495)-782-63-71, 8 (495)-782-64-71.
• грузчиков-комплектовщиков. Муж. до 40 лет. График работы сменный. Граждане РФ, прописка Москва/МО. З/п от 18000 руб. + питание + премии. Тел. 933-59-59.
• слесаря-сантехника в ТСЖ «Трехгорка», г. Одиново. Тел. 589-32-89.

СУПЕР АКЦИЯ!
ХОЗЯЮШКА
65 р.
40 р.

• зем. уч-к 7 соток, 47 км от МКАД по Белорусскому направлению. Дом, свет, колодец, газ до уч-ка, баня. Тел.: 8-909-683-55-07, 596-43-11.
• компьютер двуядерный: 4800, 1 Гб/2Гб, 500 Гб, CD/DVD-RW, видео АТI, звук 7.1, интернет. Гарантия. 10500 руб. Тел. 542-04-23.
• МРЗ-плеер. 1000 руб. Тел. 542-04-23.
• сруб/баня (сосна, осина): 3х4 м, 3х5м, 3х6м, 5х4 м, 4х6 м, 5х6 м, в комплекте с пиломатериалами и столяркой. Доставка. Установка. Тел.: 8-495-644-70-86, 8-985-644-70-86.
• сруб из профилированного бруса 6х6 м + пристройка 3х3 м. Цена договорная. Тел. 8-926-301-80-00.
• Продаю или сдаю в аренду дизельную электростанцию: АД-100-Т400, мощность на выходе 100 кВт, двигатель ЯМI 238М2-11, размер 248x110x167, расход 21,4 л/час (солярка), бак

• электрика по обслуживанию торгово-административного комплекса. Полная занятость, возраст до 45 лет, гражданство РФ, опыт работы, допуск ТЭБ-3 обязателен. Тел. 597-30-20.
• электрика, з/п по результатам собеседования. Тел.: 593-12-92, 8-926-958-76-15.
• Страховая компания «Информстрах» объявляет набор сотрудников: специалистов по страхованию (все виды страхования), страховых агентов (все виды страхования), офис-менеджера. Тел.: 596-35-02, 720-26-94.
• Юридической фирме в г. Одиново на постоянную работу требуются юристы с опытом работы от 2-х лет. При себе иметь резюме. Запись на собеседование по тел.: 410-48-33, 8-916-621-40-22.
• Ресторан «Ковчег» и кафе-ночной клуб «Полная чаша» в связи с расширением приглашают на постоянную работу официантов, бармена. Тел.: 8-926-182-22-88, 597-24-24.

• Организации требуется на постоянную работу токарь-фрезеровщик и столяр-краснодеревщик. Оплата по результатам собеседования. Тел. 997-62-95.
• Частному охранному предприятию «Омега» требуются лицензированные охранники для работы в г. Одиново. Граждане РФ в возрасте от 20 до 50 лет. График — 2х2, по 12 часов; и сутки через трое. Имеются подработки. Своевременная, стабильная з/п. Тел.: 596-82-70, 596-88-29.
• Охранное предприятие приглашает охранников на объекты, расположенные в г. Одиново и близлежащих населенных пунктах. Тел. 591-04-58.
• ЧОП «Аргус» приглашает лицензированных сотрудников охраны в г. Одиново. З/п от 1000 руб./сутки. Прием на работу после собеседования. Адрес: г. Одиново, ул. Западная, д. 9, стр. 5. Тел.: 502-14-37, 928-16-49.
• Успенское такси «От дяди Миши» приглашает на работу диспетчеров, з/п от 10000 руб. Водителей с личным авто (иномарка), водительский стаж не менее 5 лет, з/п от 25000 руб. Тел.: 651-46-17, 8-903-625-42-10, 8-905-545-11-07, 634-40-03.
• ООО «Импульс» (г. Одиново) приглашает на работу водителей кат. Д, механиков по выпуску автотранспорта (наличие автомобиля, открытая кат. Д, знание ПК приветствуется) слесарей по ремонту транспортных средств, автоэлектрика. Тел.: 649-63-71, 8-926-616-50-52 (с 9 до 18 часов, пн.—пт.).
• Издательскому дому «Московия» на постоянную работу требуется водитель на автомобиль «Тойота Камри», муж. от 30 лет, стаж работы не менее 5 лет. З/п от 30000 руб. Тел.: 8 (495)-707-29-94 (доб. 105), 8 (495)-707-29-64 (доб. 105).
• Ломбарду в г. Одиново на постоянную работу требуются эксперты-оценщики, обучение. Тел. 8-926-564-99-57.

ИЩУ РАБОТУ

• Художник. Анимационное направление. Тел. 8-964-560-76-22.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ

• Хотите ярких впечатлений от просмотра свадебных фотографий? Звоните! Услуги визажиста. Тел.: 8-909-947-62-00, Антон, 8-916-286-33-91, Никита.
• Юридическая консультация, СУД, регистрация, ликвидация ООО, ИП. Регистрационная и кадастровая палаты, БТИ, приватизация квартир, перепланировка, сдача финотчетности, постановка ККМ. Адрес: г. Одиново, ул. Союзная, д.1Б. Тел.: 8-962-933-31-42, 580-17-80, 8(495)585-25-26, 8-962-917-22-90.
• Юридическая консультация, СУД, БТИ, регистрационная и кадастровая палаты, приватизация квартир, перепланировка, сдача финотчетности, регистрация ООО, ИП, юридические адреса, купля-продажа квартир, зем. участков, постановка ККМ. Тел.: 8(495)544-20-38, 8(499)502-38-07. Адрес: г. Одиново, Можайское ш., д. 102а.
• Строительство коттеджей и дач из кирпича и бруса. Отделка офисных помещений. Оптимальное соотношение цены и качества. Комплексный ремонт квартир в г. Сочи. У нас надежно и честно. Тел. 593-95-80.
• Электрик-профессионал. Опыт работы 14 лет. Квартиры, коттеджи, офисы. Все виды работ. Тел.: 8(495)507-38-33, 8(903)215-77-37, Андрей Витальевич.
• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КамАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamazi.ru.
• Все виды плотницких работ, отделка сайдингом, вагонкой, блокхаус. Настил полов, устройство перегородок, врезка окон, дверных проёмов, подшивка карниза, восточная система и др. Тел.: 8-926-495-32-58, Николай, 8-964-718-35-56, Федор.
• Все виды отделочных работ по ремонту квартир и коттеджей. Работы «под ключ» с доставкой материала. Тел. 8-985-157-27-79.
• Сантехнические работы. Быстро. Качественно. Доступно. Тел. 8-926-460-56-18.
• Пассажирские перевозки микроавтобусом «Фольксваген Т-4»: свадьбы, экскурсии, встречи и проводы на ж/д вокзалах, в аэропортах. Грузоперевозки в любом направлении. Разумные цены. Тел. 8-910-463-27-51.

ЖИВОТНЫЕ

• Продаю веселого, игривого щенка малого пуделя: девочка, 2 мес., черная, купирована, привита. Только надежному и любящему животных хозяину. Тел. 8-916-862-71-72.

РАЗНОЕ

• Вексель ООО «Дружба-Инвест», выданный Лобач Валентине Адамовне, №0025221, дата составления 31 января 2006 года, дата погашения 1 октября 2007 года, считать недействительным.

Салон-ателье ООО «Триумф-М» предлагает: **пошив и ремонт одежды, ремонт трикотажных изделий.** Тел. **599-70-19**
 г. Одинцово, ул. М.Жукова, д. 39

ОБСЛУЖИВАНИЕ АКВАРИУМОВ
 596-5000, 599-51-08, 599-94-63
 - аквариумы для офиса и дома
 - оборудование и декор
 - аквариумные рыбки и растения
 Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.38, КСЦ "Мечта"

Танцевальная студия
 ПРИГЛАШАЕТ
 НА ГРУППОВЫЕ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАНЯТИЯ
 ТАНЦАМИ (для взрослых):
 - латино - танец живота
 - стрип-пластика - постановка
 - клубные танцы - свадебного танца
 Тел. 8-963-779-16-87

Лиц. №39-000008 от 14.07.2004 г.
Время жить без наркотиков
 ВЫСОККВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТАЦИОНАРНАЯ ПОМОЩЬ
 • ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ
 • Безболезненное **СНЯТИЕ ЛОМКИ**
 • Эффективное стационарное лечение всех видов зависимостей по индивидуальным программам
 • Имплантация блокаторов наркотических веществ и алкоголя
 • Выведение токсинов и шлаков — плазмоферез, гемосорбция
 Тел.: 728-3352
 109-3563
 599-8058
 Выезд и доставка в стационар
 www.backhome.ru

Одинцовский клуб коллекционеров и любителей старины в Трёхгорке
 приглашает к сотрудничеству.
 Контактный тел.: (495) 542-94-00/02
 E-mail: chelsea@hotmail.ru

Транспортная компания «Автолюкс» ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:
 - обслуживание свадеб и банкетов
 - перевозки персонала
 - трансферы
 - перевозка детей
 - аренда автобусов и микроавтобусов
 Адрес: г.Одинцово, Можайское шоссе, 10 (Одинцовское ПАТП)
 Тел.:(495) 589 41 89 e-mail:avtolux1@gmail.com
 Факс:(498) 601 06 85 web: www.avtolux1.ru

Центр отдыха «Голицыно»
 Гостиница. Ресторан. Бар. Отдых по путёвкам. Сауна, бильярд. Красивый отдых в красивом месте!
 www.golitsino.ru
 Тел.: 998-49-41, 992-50-10

ООО «Торговый Дом «МерНар»
 НАСТОЯЩАЯ ГОРНАЯ ПИТЬЕВАЯ ВОДА
 Здоровье Вашего ребенка в Ваших руках
АРХЫЗ
 Увинская жемчужина Вера
 Бесплатная доставка воды на дом и в офис
 (495) 978-82-80 www.mer-nar.ru

ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС «МиЛoo»
 200 м от моря
 Сочетание классического интерьера и современного оборудования
 НОМЕРА
 Стандартные 2-, 3-, 4-, 5-местные «Люкс»
 Двухкомнатные
 Каждый номер оборудован сплит-системой, холодильником, телевизором
 Если вы приехали с маленьким ребёнком, вам предложат номер с детской кроваткой, а также услуги няни.
 • салон красоты • сауна
 • бильярд • тренажерный зал
 • бассейн • детская комната
 г.Сочи, пос.Лoo, Клубный пер., 5/2
 8 (8622) 527-577, 527-599, 8-918-105-12-42
 www.miloo.ru

РАСЦЕНКИ НА РЕКЛАМУ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Формат	Размер, мм		Цена, руб.
	вертикальный	горизонтальный	
Престиж-блок		15x255	1000
1/32	60x40		700
1/16	60x85	125x40	1500
1/8	60x175	125x85	3000
1/4	125x175	255x85	6200
1/2	125x355	255x175	15000

СТОИМОСТЬ СТРОЧНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ:
 Некоммерческие (15 слов) — 100 руб.*
 Коммерческие (15 слов) — 250 руб.*
Поздравления:
 • от физических лиц — 250 руб.*
 • от организаций — по основному тарифу.
Каждое пятое объявление БЕСПЛАТНО!
 *Цены указаны с НДС.
596-13-74, 596-34-67, 8-903-140-80-38 (моб.)
Газете «Новые рубежи» в мае этого года исполнилось 88 лет!
 Мы разделяем радость с нашими читателями и объявляем в связи с этим дополнительно к основному тарифу **8 - процентную скидку на каждое 8-е объявление!**
 Акция продлится до конца года!
Все эти 88 лет мы бесконечно с вами!

АНТИКРИЗИСНЫЕ СКИДКИ

НОВЫЕ РУБЕЖИ
 Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
 Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации

сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часовское Одинцовского муниципального района.
 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.
 Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.

Телефоны:
 заместитель главного редактора, ответственный секретарь — 593-52-74, отдел социальных проблем, отдел образования, науки, культуры и спорта — 596-13-66, отдел общественно-политической жизни, отдел экономики — 593-09-90, отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс), 596-34-67 (отдел подписки и распространения), бухгалтерия — 596-15-65.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
 E-mail: novrub@novrub.ru

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.
 Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.
 Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2.
 Номер подписан в печать 13.07.2009 г. в 16.00.
 Цена свободная.
 Тираж 8500.
 Заказ № 1768.
 Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой